|(GRIiP

PERFECT—

e HYDR®-LINE

lMpeuyu3uoHHas 2udpaesnuyeckasli cucmema KpernseHusi UHCmpymMmeHma




INDEX

Grip perfect

O630p

Mpoaykuusa HYDRO-LINE

OCHOBHbIE 3J1IeMEeHTbl MHCTPYMEeHTa
Pe3ynbTarbl MCNbITAHUA HA Kpy4YeHue
Knacc TouHoctu 6anaHcuMpoBKM

KauecTBO BbINIETA

Mpoaykuusa

HYDRO-MICRON
HYDRO-SLIM
HYDRO-ZERO FIT
HYDRO-PRESET
HYDRO-GRIND

HYDRO-VS

HYDRO-ZERO EXTENSION
HYDRO-CENTRO
HYDRO-SWISS TURN
HYDRO-ACCESSORIES

TexHunueckana Hcopmauumna

119~128 cTp.

3~4 cTp.

5~13 cTp.

15 cTp.

16 cTp.
17 cTp.

18 cTp.

19~42 crp.
43~53cTp.
55~64 cTp.
65~70 cTp.
71~74 cTp.
75~78 cTp.
79~82 cTp.
83~87 crTp.
89~108 cTp.
109~118 crTp.



HYDRG-LINE

NMpoaykuusn

© HYDRG-MICRON

CranpapT ansa pasnuyHbIX Lenen.

©® HYDbRO-SLIM

ONTUMU3NPOBaAHHbLIN pa3mep NaTpoHa.

© HYDRO-ZERO FIT

Hactponka HyneBoro 6ueHus ana onTumanbHON 06paboTKM.

O HYDRO-PRESET

PaguanbHas perynupoBka ANMUHbI AN MUKPOHHOW TOYHOCTU NpU
npeaBapuUTerIbHON HaCTPOMKE MHCTPYMEHTA.

© HYDRO-GRIND

YBenu4yeHne TOYHOCTU U YPOBHS WNNGOBKU MHCTPYMEHTA.

O HYbRrG-VS

KomnakTHas, KOpPOTKasa Mmoernb.

@ HYDRO-ZERO EXTENSION

YANnHUTENb ¢ HaCTPOMKOWN HYI1eBOro MeHus.

O HYDRG-CENTRO

KanubpoBouHbIN AepxaTenb AN TOKapHOro craHka ¢ Yy.

© HYDRG-SWISS TURN

PeweHune ona TOMHOro aBToMaTU4eCcKoro TOKapHOro CtaHkKa.




|(GRIP.

PERFECT m—’

HSK BT SK CAT CYL

HSK-A40,50,63,100

:gﬁ:gﬁg:ggﬁf” EE%%?;’(’SBO,E,O SK-40,50 CAT-40,50

HSK-A40,50,63,100  BT-30,40,50 SK-40

HSK-A63,100 BT-30,40,50 SK-40,50

HSK-A63,100

pace
BT-40,50 SK-40,50

ST-20
ST-25,32,40

ST-16,19.05,20
ST-22,25.4,32

il

P : »

e i
e g,

-




HYDRG-MICRON |(GRIP.

PERFECT m—’

== LlUunpokun BbIGOp U3 250 NpoaYKTOB.

PasnunyHbie Tvnbl KOHycoB (BT, HSK, SK, CAT),
BO3MOXHOCTb BblOOpa ANUHbI U BHYTPEHHEro anameTpa.

LzALllE8 1)
q] =

- rapaHTvm TOYHOCTU U M3HocoyCTOVI¥IMBOCTM.
CrtaHpapTHOe bueHue 3 pm. )
@25/ @32 6neHune 5 ym. 4H KE

OnwvHa 150 mm unu 6onee, 6MeHue 7 um.

] (B
< | &

= Jd¢ddeKT noraweHnsa subpauum.

MpoaomKuUTenbHbIN CPOK CIYXKObl UHCTPYMEHTA
M XxopoLlliee Ka4yecTBO YNCTOBOMN 0OpaboTKN.

Cucrtema
ABOWHOro
3aXuma




HYDRO-SLIM GRIP.

PERFECT m—’

= OnTnMmusnpoBaHHbLIN pa3mep.
Pe3synbraT- BbiCOKasA A4OCTYNHOCTbL O6pabaTbiBaeMon aetanu.

Pasmep 936~20
Pa3nuyHbie TUNbI KOHYCOB.

.
= CTtaHpapTHOe 6ueHue 3x @3 um.
al
Il |
o
= He TpebyeTcsa goporoe 3aXKMMHOE YCTPOUCTBO.

Mpenmywecrsa BpeMms ycTaHOBKM 3axmmHoe Ypoae:;.upucka
B CpaBHEHUU »
Cc ApyrumMu NHCTPYMEHTa yctponcreo MCNONb30BaHNN
HYDR@.SL'M 10 cek. HeT HeobxoanmocT HeT
TepMooGXUMHas onpaBka 3 MUH. Joporoe ycTpoiicTBo pUCK Neperpesa




HYDR®-ZERO FIT

= CrtaHpapTHbI Bbinet 3x 33 pym.

CtaHpapTHOe 6ueHue 3 um .
@25/ @32 6ueHune 5 pym.

= YcTaHOBKa HyneBOro 6ueHwus.

|(GRIP

PERFECT m—’

4 BUHTa ycTaHOBNeHHble noAa yrnom 90° npeaHa3HayveHbl Ana 6onee

TOYHOW peryrimpoBKU MHCTPYMEHTA.

BuHT Ana
perynupoBaHus 6ueHus

OTCKAHUPYH

Bupeo yctaHOBKM
HyneBoro 6ueHus.

YT06bI thyHKUMA «zero-fity» paboTana ucnpasHo,
HWXHSAS YacTb Aepxkartens He [OMKHA

HenocpeacTBeHHO conpuKkacaTtbCs C UHCTPYMEHTOM.

15. @z'r 1. @:;\

T » q
PerynupoBka 6ueHus

Ans ArIMHHOMEepPHOoro
MHCTpPYMeHTa.

L)
%




HYDRG -PRESET GRIP.

PERFECT m—

= PapguanbHas perynupoBka AfMHbI C MUKPOHHON TOYHOCTbLHO
(10mMM) npu HacTPOMKe MHCTPYMEHTA.

10Mm

YepesiuHas nepegava

B

= [MoaxoouTt onsa pa6oTbl HA MHOFrOOCEBOM
LWNMHAEeNIbHOM WndoBanbHOM CTaHKe.

Loszy B @A
s




HYDRO-GRIND |(GRIP.

PERFECT m—’

= LlUupokun BbIGOP AnameTpa UHCTPYMEHTA
oT 6 oo 32 mm

OnTuMM3auma To4HOM paboThbl 3a cHeT NpsiMon oukcaumum
obpabaTbiBaeMbIxX getanen.

A

I I I I I

MoxHO ncnonb3oBaTh rmapaenuyeckyto mydpty @12, @20, 332.

= Bceraa npungepxmBantecb NOCTOAHHOIro OUEHUS.

CtaHpapTHOe 6ueHue 3 um.

3D

e MuHUMM3aAUKMA NPENATCTBUU K N3N0
Ha yrne Bxopa 25°.




HybRro-vs |(GRIP.

PERFECT m—’

= OO6ecneuynBaeT MakCUMarnbHoOe NPOCTPAHCTBO
Ans paboTbl CTaHKa.

MVIHI/IMVI3VIpyeT npenaTcTeBua ana gocryna ANMHHbLIM MHCTPYMEHTOM.

-

NpneanbHo coyveTaetca ¢ HYDRO-ZERO EXTENSION.




CBepX-TOYHOCTb.

HYDRO-SWISS TURN |(GRIiP

PERFECT m—’

MmapaBnnMyeckumn NaTpoH COXpaHseT TOYHOCTb OUeHus.

Onpagka ans
6GOKOBOrO KpenneHus

LlaHroBbIi naTpoH

HYDRO-SWISS TURN
@ Haunbonee noaxoasaLmni

CraHgaptHbii Tvn 0.003 T.I.R

Tun UP 0.001 T.I.R

CpaBHeHue MMapaBnuMyeckoro naTpoHa
C OpYrMMu npoayKTamu.

= [lpocTtas cuctema ruapaBnMyYeCcKoOro saxuma.

OtBepcTue ons
OXTaXaatoLen XnaKocTu

MacnsaHbIn npegoxpaHuTenbHbIn 6onT
(HE OTKPbIBATb)

3aXUMHOM BUHT




HYDR® -ZERO EXTENSION

= TOHKUN yANUHUTENbD.

He TpebyeTca nsrotosneHmne JOpornx MHCTPYMEHTOB.
OnTMMU3NPOBaAHHLIN pa3mep.

.
|

= HacTtpounka HyneBoro 6ueHus.

O6ecne4yeHne TOYHOMU paboOThLI 3a CHYET HAaCTPOMUKM BbICTyNa
C nomMoLlbI 4 BUHTOB nog yrnom 90° .

BuHT Ans HaCTpOﬁKM BbICTyna

YT106bI chyHKUMA «zero-fity paGoTana ucnpaBHo,
HWXKHAA YacTb Aepxartensi He AOMKHa

HenocpeacTtBeHHO conpukacaTtbCA C UHCTPYMEHTOM.

|GRIiP

PERFECT m—




HYDRO-CENTRO GRIP.

PERFECT m—

= [ocTuxeHue onTUManbHON oO6PabOTKK 3a CYET KOPPEKLUUN
CMeLLeHUs peBONbBEPHOro cynopTta v WnuHaens
Ha cTaHkax ¢ Y.

CtaHok c Yly CTtaHok c Yny
- :
=) el
< = i
= -
=
YCTAHOBKA CENTRO‘
n ocn E OTCKAHUPYH
Bupeo yctaHoBKMU
CtaHok c Yly

LIJnvn-q;p,enb
i

= [apaHTus HeM3MEeHHOCTU OMeHUs Npu CMeHe
MHCTPYMEHTA C OHOMW M TOW Xe KannbOpoBKOM.

CoxpaHeHne HeU3MEeHHON TOYHOCTU OMeHus.

e PR
NNOQ-ZELS

" [EITE

=




Ga3oBasi CTPyKTypa G RiP
HYDRO-LINE

[Ba KpacHbIX KonbLa
-OTnuuutensHbIi cumBon GRiP

OTtBepcTHe ans

3aXWUMHOro BUHTa @ KOHCTpYKUMsi KaHABKM
-BbICOKasi CTeneHb 3aXxuma
-NMPOTUBOCKONb3AWMN 3hhekT

OTBepCTVIe AnA yCTaHOBKMU

HOCUTeNA AaHHbIX
M'mapaenuyeckoe macno

MpwxuMHOW WITUGT

Pe3uHOBbIN nopLieHb

BeHTUNALMOHHLIN GonT
-He ocnabnsiTte 6ont

3aXXUMHOW BUHT

KoHyc AT3




|GRIP
PERFECT—Q

KoHTponb KayecTBa

= [apaHTns To4yHOCTU OUEHUs.

CraHpapTtHoe 6ueHue 3 pm.

@25/ @32 6ueHune 5 pym. g
OnuvHa 150 mm unu 6onblue, 6ueHne 7 pm.

=

3D

i
a2 e
LA LA

== KoHTaKT kOoHyca nyuwe, yem AT3.

OnTUManbHbIA KOHTaKT MeXAay
CTaHKOM U UHCTPYMEHTOM.

W, ¥
= Bcsa npoaykumsa npoHymepoBaHa. == Bce npoayktbl npoTtecTUpoOBaHbI

Ha yTeuyKy macna.







©
Pe3yneraThbl TecTa Ha Kpy4yeHue [_GRIR

PERFECT m—

= Cwuna 3axuma natpoHa Hydro-Line.

6 16HM 316 185HM
a8 23HM @18 | 280HMm
310 45HM @20 | 430HM
312 95HM 325 650HM
14 110HM 32 900HM

[HM]

== Tabnuua cpaBHEHUA CUNbI 3aXKMMa Ha XBOCTOBUK
WHCTPYMEHTA.

700
600

500

400
300
20
10
_ nh
12 20 25 32

6

o

(=)

Eh7 Bh6

*PeKoMeHzyeTCs UCronb3oBaTb MHCTPYMEHT C NPedenoM Aomycka TOYHOCTH hB NSl JOCTUXEHINS ONTUMATbHOI TOYHOCTY 11 MPOU3BOAUTENBHOCTH.
MOXHO MCMOMb30BaTb MHCTPYMEHT C MPEAENIOM AOMyCka TOHOCT h7, HO 3TO MOXET MPUBECTY K YMEHBLUEHMIO CUMbl 3aXKMMa.

17



|GRIP

PERFECT

e HYDR®-MICRON

MpumMmeHnM AnNsA pasfUYHbIX Uereun.
OnTumanbHas NPon3BOAUTESNILHOCTb.




|(GRIiP

PERFEC T s’

= [logxoauTt Ans nosy4YnMcToBou == To4yHas 6anaHcupoBKa Bcex
M YucTtoBOn 06pPadbOTKM. WHCTPYMEHTOB.

Bce npoaykTbl obnagaroT 6anaHcCUpOBKOWM
no knaccy ToyHoctn G2.5

HAIMER.

Quality Wins.

= [lpumeHnm ansa paboTbl C pa3BepTKON, METYMUKOM,
cBeprnom, KoHueBou ¢peson, cchepuyeckon ppeson,
WHCTPYMEHTOM C NONIMKPUCTANNIMYECKUM anmMa3om, u ap.
Moaoxoaut anAa pasHoro Buaa paodor.

20



Knacc 6anaHcupoBku (GRIP.

PERFECT e’

= To4yHasa GanaHcupoBKa BCE€X NHCTPYMEHTOB.
Bce npoayktbl o6napatoT 6anaHCUpPOBKOM MO Knaccy TodHocTu G2.5

HAIMER.

Quality Wins.

= Knacc 6anaHcupoBku npoaykroB Grip.

Knacc G2.5
30,000
HSK40,50
HSK63
\ HSK100
25,000 BT30
BT40,SK40,CAT40
BT50,SK50,CAT50
20,000
18,000 A \
s
o
™ 45,000 \
12,000
i \ \
10,000 \\\\\\t
\\
\\-
5,000 1
0
0 50 100 150 200 250 300

AnuHa (Mm)




HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

HYDR®-MICRON

NOX™OIN

= MapameTpbl (MM)

HSK-A40 e Bont oK

HSK-A40/GMRG6/70 o 6 23 26 335 70 375 275 36 TR-40 M5x0.8(T-25) 0.5
HSK-A40/GMR8/70 () 8 25 28 335 70 375 275 36 TR-4.0 Mex1.0(T-3.00 0.5
HSK-A40/GMR10/75 @ 10 27 30 335 75 425 325 42 TR-40 Méx1.0(T-30) 0.6
HSK-A40/GMR12/80 ® 12 29 32 335 80 475 375 48 TR4.0 M6x1.0(T30) 06
HSK-A50/GMR6/70 ® 6 23 26 40 70 375 275 28 TR-40 M5x08(T-25 0.7
HSK-A50/GMR8/70 () 8 25 28 40 70 375 275 28 TR-4.0 M6x1.0(T-3.00 0.7
HSK-A50/GMR10/75 () 10 27 30 40 75 425 325 34 TR-40 M6x1.0(T-3.0) 0.7
HSK-A50/GMR12/85 ® 12 29 32 40 85 475 375 44 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 0.8
HSK-A50/GMR14/85 ® 14 31 34 40 8 475 375 44 TR-4.0 M6x1.0(T30) 0.8
HSK-A50/GMR16/90 () 16 35 38 415 90 525 425 49 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 0.9
HSK-A50/GMR18/90 () 18 37 40 415 90 525 425 49 TR-40 M6x1.0(T-3.0) 0.9
HSK-A50/GMR20/90 ® 20 39 415 415 90 525 425 64 TR40 Mex1.0(T-30) 1.0

HSK-A63/GMR6/70 o 6 23 26 50 70 375 275 24 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 1.0
HSK-A63/GMRS8/70 o 8 25 28 50 70 375 275 24 TR-4.0 w™6x1.0(T-3.0) 1.0
HSK-A63/GMR10/80 o 10 27 30 50 80 425 325 35 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 1.1
HSK-A63/GMR12/85 ® 12 29 32 50 85 475 375 40 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 1.2
HSK-A63/GMR14/85 ® 14 31 34 50 85 475 375 40 TR-4.0 WM8x1.0(T-40) 1.2
HSK-A63/GMR16/90 o 16 35 38 50 90 525 425 46 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 1.3
HSK-A63/GMR18/90 o 18 37 40 50 90 525 425 47 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 1.3
HSK-A63/GMR20/90 o 20 39 42 50 90 525 425 48 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 1.3
HSK-A63/GMR25/120 o 25 46 50 - 120 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.3
HSK-A63/GMR32/125 @ 32 5 60 525 125 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.8

A U3rotoBneHue

[ocTynHOCTbL: @ B Hannumu 33 KOPOTKME CPOKH

(O Wsroraenueaetcs Ha 3aKa3



HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

HSK-A100

GRIP.

PERFEC T e

NO¥OIN

= MapameTpbl (MMm)

3axumHon PerynvupoBoYHbIN

KNy oonT(kntoy) Kr.

HSK-A100/GMRG6/75 ® o 23 26 50 75 375 275 26 TR-4.0 M5X08(T-25) 26
HSK-A100/GMR8/75 ® 3 25 28 50 75 375 275 26 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 2.7
HSK-A100/GMR10/90 ® o 27 30 50 90 425 325 42 TR-4.0 M81.0(T-40) 28
HSK-A100/GMR12/95 ® 29 32 50 95 475 375 47 TR4.0 M10x1.0(T-5.0) 2.8
HSK-A100/GMR14/95 ® u 31 34 50 95 475 375 47 TR4.0 M10x1.0(T-5.0) 2.8
HSK-A100/GMR16/100 @ 16 35 38 50 100 525 425 53 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 29
HSK-A100/GMR18/100 @ 18 37 40 50 100 525 425 53 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 3.0
HSK-A100/GMR20/105 @ 20 39 42 50 105 525 425 59 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 30
HSK-A100/GMR25/110 @ 25 53 57 63 110 61 51 62 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 37
HSK-A100/GMR32/110 @ 32 58 63 75 110 65 55 62 TR-5.0 M12x1.0(T-6.0) 39

A U3rotoBneHue

HdocTynHOCTb: @ B Hanuumm 33 KOPOTKME CPOKH

O M3rotaBnuBaeTcs Ha 3aKas
» NS UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»[AnnHa MHCTPYMEHTa MOXET perynmpoBatbes B npegenax 10 mm.
» T-06pasHbIf KNtoY 3aKkasblBaeTCs OTAENBHO.
(PekomeHpyeTcst cnonb3oBaHue AuHamomeTpuyeckoro knova GRIP.)
»[ononHuTtenbHble yHKUMKM: Tpyba Ansg nogayn oxnaxgarLei XuakocTu.
»Bce npoayKTbl CHabXeHbI CUCTEMON OXMaXAEHUS.
»[lononHUTENbHLIE pa3Mepbl Y KOHCTPYKLIMM UHCTPYMEHTa JOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MwuHumanbHas rnybuHa MHCTpPYMeHTa JoMmKHa ObITb cornacoBaHa.

L2 Makcumansras my6uHa saxuma.

l.2 MakcumansHas ry6uHa saxuma.

HSK-A40/A50/A63

L3 MuHumansHas ryGuHa saxuma. ‘% L3 MuHuMankHas rmy6uHa saxuma.
T :
/ SIS,
foﬂ asss oK aEes
AL TS Lk T Lﬂ: © Lk

HSK-A100

22



HYDR®-MICRON

= Llinpokuu BbIGOP M3 250 NPOAYKTOB.

PasnuyHblie Tunbl KoHycoB (BT, HSK, SK, CAT),
ANVHBbI U BHYTPEHHero AvameTpa.

é%é@é@ﬁ%Q

NOJYOJIN

= [apaHTNA TOYHOCTMU BbINeTa.
CraHpaptHoe 6ueHue 3 um .

@25/ &332 6neHmne 5 uym .
AnvnHa 150mMm unu 6onblue, bueHune 7 um . Q{H
3D

Et

= JddeKT noraweHna Bubpayuun.

MpoaomKuTenbHbIN CPOK CNYXObl N BbICOKOE Ka4eCTBO
NOBEPXHOCTU NOCIIe YUCTOBOM O0OpPabOTKM.

Cucrtema
LABOWHOro NpuXuma



HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

GRIP.

PERFEC T e

HSK (AnuHHbIN)

=z
o
72
O
=

== MapameTpbl (MM)

HSK-A100 L4 3@KMMHON PerynupoBouHbIi

KItoY 6onT (koY)

HSK-A100/GMR6/160 o 6 23 26 50 160 375 275 104 TR-4.0 M5x0.8(T-2.5) 3.0
HSK-A100/GMR8/160 ® 3 25 28 50 160 375 275 104 TR-4.0 Méx1.0(T-3.0) 3.1
HSK-A100/GMR10/160 @ 10 27 30 50 160 425 325 105 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 3.1
HSK-A100/GMR12/160 @ 12 29 32 50 160 475 375 105 TR-4.0 M10x1.0(T-50) 3.2
HSK-A100/GMR14/160 @ 14 31 34 50 160 475 375 107 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 3.2
HSK-A100/GMR16/160 @ 16 35 38 50 160 525 425 107 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 3.4
HSK-A100/GMR18/160 @ 18 37 40 50 160 525 425 108 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 3.5
HSK-A100/GMR20/160 @ 20 39 42 50 160 525 425 108 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 3.6
HSK-A100/GMR25/160 @ 25 53 57 63 160 61 51 110 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 4.7
HSK-A100/GMR32/160 @ 32 58 63 75 160 65 55 110 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 5.0

HSK-A100/GMR6/200 @ 6 23 26 50 200 375 275 144 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 3.2
HSK-A100/GMR8/200 [ ) 8 25 28 50 200 375 275 144 TR-40 Mex1.0(T-30) 3.3
HSK-A100/GMR10/200 @ 10 27 30 50 200 425 325 145 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 3.3
HSK-A100/GMR12/200 @ 12 29 32 50 200 475 375 145 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 3.4
HSK-A100/GMR14/200 @ 14 31 34 50 200 475 375 147 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 3.5
HSK-A100/GMR16/200 @ 16 35 38 50 200 525 425 147 TR-4.0 M12x1.0(T-60) 3.8
HSK-A100/GMR18/200 @ 18 37 40 50 200 525 425 148 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 3.9
HSK-A100/GMR20/200 @ 20 39 42 50 200 525 425 148 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 4.0
HSK-A100/GMR25/200 @ 25 53 57 63 200 61 51 150 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 5.4
HSK-A100/GMR32/200 @ 32 58 63 75 200 65 55 150 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 6.1

A N3rotoBneHune

HdocTynHOCTb: @ B Hannumu 38 KOpOTIM® CPORN

O U3rotraBnuBaeTcA Ha 3aka3

» NS NIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.

»[nvHa MHCTpyMeHTa MOXeT perynupoBaTtbcs B npegenax 10 Mm.

» T-00pa3HbIN KN4 3aKkasblBaeTca OTAEMbHO.
(PekomeHpyeTcs ncnonb3oBaHve guHamomMeTpuyeckoro kmtoda GRIP.)

»[lononHuTenbHble MYHKLMN: HOCUTENb AaHHBIX 1 Tpyba Ans nogayu
oxnakaaroLwen XnaKkocTu.

»Bce npoaykTbl cHabXeHbl CUCTEMOW OXNAXKAEHUS.

»[ONONHUTENbHBIE pasMepbl U KOHCTPYKLUUM UHCTPYMEHTa AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHumanesHasa rybuHa MHCTpPyMeHTa AomKHa ObITb cornacosaHa.

24



HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

HYDR®-MICRON

HSK (OnnHHbIN)

NOXOIN

= MapameTpbl (MMm)

HSK-A63 L4 SeAMEoA Pegyg;Tp&zc:::)bm Kr_
HSK-A63/GMR6/150 o 6 23 26 50 150 375 275 103 TR-4.0 M5x08(T-2.5) 1.4
HSK-A63/GMR8/150 o 8 25 28 50 150 375 275 104 TR-4.0 WM6x1.0(T-3.0) 1.5
HSK-A63/GMR10/150 @ 10 27 30 50 150 425 325 104 TR-40 M8x1.0(T-40) 1.6
HSK-AG63/GMR12/150 ® 12 29 32 50 150 475 375 105 TR-40 M10x1.0(T-50) 1.7
HSK-A63/GMR14/150 ® 14 31 34 50 150 475 375 105 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.7
HSK-A63/GMR16/150 @ 16 35 38 50 150 525 425 106 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.8
HSK-A63/GMR18/150 @ 18 37 40 50 150 525 425 107 TR-4.0 MI12x1.0(T6.0) 1.9
HSK-A63/GMR20/150 ® 2 39 42 50 150 525 425 108 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.0

HSK-A63/GMR6/200 ([ ) 6 23 26 50 200 375 275 153 TR-40 M5x0.8(T-2.5) 2.3
HSK-A63/GMR8/200 ® 3 25 28 50 200 375 275 154 TR-40 Méx1.0(T-3.0) 23
HSK-A63/GMR10/200 ® 10 27 30 50 200 425 325 154 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 24
HSK-A63/GMR12/200 ® 12 29 32 50 200 475 375 155 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 2.4
HSK-A63/GMR14/200 @ 14 31 34 50 200 475 375 155 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 2.4
HSK-A63/GMR16/200 ® 16 35 38 50 200 525 425 156 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 2.4
HSK-A63/GMR18/200 ® 18 37 40 50 200 525 425 157 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 25
HSK-A63/GMR20/200 ® 2 39 42 50 200 525 425 158 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.6

A UsrotoBneHue

HocTynHoCTb: @ B Hanuuum 32 KOPOTKME CPOKM

(O MsrotaenusaeTcs Ha 3akas3

u MakcumanbHasi rnybuHa 3axumMa.

L3 MwuHumanbHas rnybuHa saxuma.

fllh % 77222z454 n
N\ 5 3

HSK-AG63/A100




HSK-C | DIN 69893 | ISO 12164

HYDR®-MICRON

NO™OIN

= MapameTpbl (MMm)

3axumMHou PerynupoBouYHbIN
HSK-C40 L4 KN4 I-ﬁyonT (krrou4) Kr.

HSK-C40/GMR6/60 6 23 26 40 60 375 275 35 TR40 \sxosres 04

HSK-C40/GMR8/60
HSK-C40/GMR10/65

375 275 36 TR-4.0  wme6x1.0(T-3.0) 0.4

10 27 30 40 65 425 325 M TR-40  wm6x1.0T-3.0) 0.5

® O 0|0
<
N
a
N
©
N
o
(o2}
o

HSK-C40/GMR12/70 12 29 32 40 70 475 375 47 TR4.0 Méx1.0(T-3.0) 0.5

HSK-C50
HSK-C50/GMR6/60

(]
N
w
N
(]
)]
o
(@]
o

375 275 30 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 0.7

HSK-C50/GMR8/60 8 25 28 50 60 375 275 30 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 0.7

HSK-C50/GMR10/65 10 27 30 50 65 425 325 35 TR4.0 M8x1.0(T-40) 0.7

HSK-C50/GMR12/75 12 29 32 50 75 475 375 44 TR4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.8

HSK-C50/GMR14/75
HSK-C50/GMR16/80

14 31 34 50 75 475 375 46 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.8

16 35 38 50 80 525 425 51 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 0.9

HSK-C50/GMR18/80 18 37 40 50 80 525 425 51 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.0

® O0|0C|e|O|0O|O

HSK-C50/GMR20/80 20 39 42 50 80 525 425 52 TR4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.2

A U3rotoBneHue

JocTynHOCTb: @ B Hanuuum 32 KOPOTKME CPOKM

(O WsrotaenueaeTcs Ha 3akas3

»[INS MIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»[InvHa MHCTPYMEHTa MOXET perynmpoBatbes B npegenax 10 mm.
»T-06pas3HbIii KTtoY 3aKa3blBaeTCs OTAEMbHO.
(PekomeHgyeTcs ucnonb3oBaHue AnHamomMeTpuydeckoro knoya GRIP.)
»[dononHutensHble GyHKUMK: Tpyba Ans nogayuy oxnaxaatoLlen XXuaKocTy.
»Bce npoayKTbl CHabXeHbI CUCTEMOW OXMaKAEHUS.
»[lononHUTEnbHbIE pasMepbl Y KOHCTPYKLMM MHCTPYMEHTa AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MwuHumaneHas I'J'Iy6MHa MHCTPYMEHTa OO0JDKHa ObITb cornacoBaHa.

L2 MakcumanbHas rmy6uHa 3axuma.

L3 MuHumanbHas ry6uHa 3axuma.

L1

HSK-C40/C50




HSK-E | DIN 69893 | ISO 12164

HYDR®-MICRON

NO™OIN

= MapameTpbl (MM)

HSK-E40 3axuMHoin PerynupoBoYHbIN Kr.

KNty oont (kno4)

HSK-E40/GMR6/70 ® s 23 26 335 70 375 275 36 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 0.5
HSK-E40/GMR8/70 ® 8 25 28 335 70 375 275 36 TR4.0 Méx1.0(T-30) 0.5
HSK-E40/GMR10/75 ® 110 27 30 335 75 425 325 42 TR-40 M6x1.0(T-3.0) 0.6
HSK-E40/GMR12/80 ® 12 29 32 335 80 475 375 48 TR4.0 Méx1.0(T-30) 0.6
HSK-E50/GMR6/70 ® 6 23 26 40 70 375 275 28 TR-40 M5x0.8(T-25) 0.8
HSK-E50/GMR8/70 ® 8 25 28 40 70 375 275 28 TR4.0 Méx1.0(T-30) 0.8
HSK-E50/GMR10/75 @ 10 27 30 40 75 425 325 34 TR4.0 M8x1.0(T-40) 0.8
HSK-E50/GMR12/85 ® 12 29 32 40 85 475 375 44 TR40 MI0x1.0(T-50) 0.9
HSK-E50/GMR16/90 @ 16 35 38 415 90 525 425 49 TR-40 MI12x1.0(T6.0) 1.0
HSK-E50/GMR20/90 @ 20 39 415 415 90 525 425 64 TR40 MI12x1.0(T-6.0) 1.1

U3rotoBneHue

AocTynHOCTb: @ Branwumm A - KOPOTKME CPOKM

O UsroraBnmBaeTcsi Ha 3aKa3
»[Ns NIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBWKOM h6.
»[NuHa NHCTpYMeHTa MOXeT perynuposatbest B npegenax 10 mm.
»T-06pa3HbIf KoY 3aKasbIBAETCSH OTAENBHO.
(PekomeHpyeTcs Ucnonb3oBaHue anHamMmoMeTpudeckoro knoya GRIP.)
»[ononHutenbHble yHKUMK: Tpyba Ans nogayum oxnaxaatoLent XuakocTu.
»Bce npoaykTbl CHaGXeHbI CUCTEMOW OXMaXKAEHUSI.
»[ononHuTenbHble pa3mepbl U KOHCTPYKLUM MHCTPYMEHTa AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHnmanbHas I'J'Iy6VIHa MHCTPYMEHTa OOJKHa ObITb cornacoBsaHa.

l_z MakcumanbHas rnybuHa 3axuma.

L3 MuHmanbHasa |T|y6|/|HE 3axuma.

Y,
N m
s 8823
—
b

L&

L1

HSK-E40/E50




GRIP.

HSK-C | DIN 69893 | ISO 12164 [
PERFECT —

=z
o
72
O
=

= MapameTpbl (MM)

HSK-C63 3aXuUMHON PerynmpoBoYHbIi

KnoYy 6onT (kntoy)

HSK-C63/GMR6/60
HSK-C63/GMR8/60

6 23 26 63 60 375 275 24 TR-40 M5x0.8(T-25) 0.9

8 25 28 63 60 375 275 24 TR-4.0 wM6x1.0(T-3.00 1.0

HSK-C63/GMR10/65 10 27 30 63 65 425 325 35 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 1.1

HSK-C63/GMR12/75 12 29 32 63 75 475 375 40 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.1

HSK-C63/GMR14/75
HSK-C63/GMR16/80

14 31 34 63 75 475 375 40 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.2

525 425 46 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.2

HSK-C63/GMR18/80 18 37 40 63 80 525 425 47 TR4.0 Mi12x1.0(T-6.0) 1.2

HSK-C63/GMR20/80
HSK-C63/GMR25/95

20 39 42 63 80 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 1.3

25 53 57 63 95 61 51 59 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.0

HSK-C63/GMR32/100 32 58 63 63 100 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.1

O0|®@O|0|0C|®O0|0O|0O

A W3rotoBnexHue

JocTynHoCTb: @ B nannumm 33 KOPOTKHE CPOKM

O UsrotaBnmBaeTcsa Ha 3aka3s

»[ns UIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»[AnvHa MHCTPYMEHTa MOXET perynmposaTtbes B npegenax 10 mm.
»T-06pa3HbIii KNy 3aKasblBaeTCs OTAENBHO.
(PekomeHpayeTcs ncnonb3oBaHne AnHamMoMeTpudeckoro knoya GRIP.)
»[ononHuTtensHble yHKUMKM: Tpyba Ansa nogadun oxnaxaaroLeit XuakocTy.
»Bce npoaykTbl CHabXeHbl CUCTEMOW OXMaXAEHWSI.
»[lononHUTenbHLIe pasMepbl ¥ KOHCTPYKLUUM UHCTPYMEHTa AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHmanbHas rny6|/|Ha MHCTPYMEHTa OO0JKHa ObITb cornacoaHa.

Lz MakcumanbHas ry6uHa 3axuma.

|_3 MuHnmanbHas rybuHa saxuma.
%
4
‘) o5 5833
b
L&
L1

HSK-C63

26



JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

HYDR®-MICRON

NO™OIN

= MapameTpbl (MM)

3aXXMMHON  PerynupoBouHblit

KIoy GonT (kntou)

BT40/GMR6/65 ® 6 23 26 50 65 375 275 23 TR4.0 M5x08(T-25 13
BT40/GMR6/90 o 6 23 26 50 90 375 275 44 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 14
BT40/GMR6/140 o 6 23 26 50 140 375 275 44 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 2.2
BT40/GMR8/65 ® 8 25 28 50 65 375 275 23 TR4.0 M6x1.0(T-30) 1.3
BT40/GMR8/90 o 8 25 28 50 90 375 275 44 TR-40 M6x1.0(T-3.0) 1.5
BT40/GMR8/140 o 8 25 28 50 140 375 275 44 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 2.3
BT40/GMR10/65 o 10 27 30 50 65 425 325 23 TR-40 M8&1.0(T-40) 13
BT40/GMR10/90 ® 10 27 30 50 90 425 325 44 TR-4.0 M8x1.0(T-40) 15
BT40/GMR10/140 o 10 27 30 50 140 425 325 44 TR-40 M8x1.0(T-40) 23
BT40/GMR12/65 o 12 29 32 50 65 475 375 23 TR-40 M10x1.0(T-5.0) 1.3
BT40/GMR12/90 o 12 29 32 50 90 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.5
BT40/GMR12/140 o 12 29 32 50 140 475 375 44 TR4.0 M10x1.0(T-5.0) 2.3
BT40/GMR14/65 o 14 31 34 50 65 475 375 23 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.4
BT40/GMR14/90 ® 14 3 3 50 90 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-50) 1.6
BT40/GMR14/140 o 14 31 34 50 140 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 2.4
BT40/GMR16/65 o 16 35 38 50 65 525 425 23 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 1.4
BT40/GMR16/90 [ ] 16 35 38 50 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.6
BT40/GMR16/140 o 16 35 38 50 140 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 2.4
BT40/GMR18/75 o 18 37 40 50 75 525 425 30 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.5
BT40/GMR18/90 o 18 37 40 50 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.7
BT40/GMR18/140 o 18 37 40 50 140 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 2.4
BT40/GMR20/75 @ 20 39 42 50 75 525 425 30 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 1.5
BT40/GMR20/90 o 20 39 42 50 90 525 425 48 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 1.7
BT40/GMR20/140 ® 2 39 42 50 140 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 24
BT40/GMR25/100 ® 2 53 57 - 100 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.2
BT40/GMR25/135 ® 25 53 57 - 135 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.9
BT40/GMR32/105 [ ) 32 58 62 - 105 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.4
BT40/GMR32/135 o 32 58 62 - 135 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 3.1




=z
o
72
O
=

28

JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

|(GRIP

PERFECT—

= MapameTpbl (MM)

3axumHon PerynvupoBoYHbIN

Kntoy oonT (kno4)

BT30/GMRG6/70 o 6 23 26 445 70 375 275 28 TR-4.0 M5x08(T-2.5) 0.7
BT30/GMR&/70 [ ] 8 25 28 445 70 375 275 28 TR-40 WMex1.0(T-3.0) 0.8
BT30/GMR10/75 o 10 27 30 445 75 425 325 36 TR-40 M8x1.0(T-40) 0.8
BT30/GMR12/75 ® 12 29 32 445 75 475 375 36 TR-40 M10x1.0(T-5.0) 0.9
BT30/GMR14/85 o 14 31 34 445 85 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.9
BT30/GMR16/90 o 16 35 38 445 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.0
BT30/GMR18/90 @ 18 37 40 445 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.0
BT30/GMR20/90 o 20 39 42 445 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.0

A W3rotoBnexHue

JocTynHoCTb: @ B Hannumm 33 KOPOTKME CPOKM

(O WsrotaenuBaeTcs Ha 3akas3

»[INS MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»[InvHa MHCTPYMEHTa MOXET perynupoBatbes B npegenax 10 mm.
»T-06pas3Hblii KoY 3aKasblBaeTCs OTAEMbHO.
(PekomeHpyeTcs ucnonb3oBaHue AnHamoMeTpudeckoro knoya GRIP.)
»[ononHutensHble dyHKUMK: Tpyba Ansg nogayun oxnaxaatoLlen XuakocTy.
»Bce npoayKTbl CHABXEHb! CUCTEMOW OXMaXAEHNSI.
»[lononHUTENbHbIE PasMepbl Y KOHCTPYKLUMU MHCTPYMEHTa AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHumanbsHasa rmybuHa MHCTpPYMeHTa AOoMmKHa ObITh cornacosaHa.

L2 MaxcumansHas my6ura saxvma.

|_3 MuHumanbHas rybuHa saxvma.

n
D2
D3
D&

BT30




JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

HYDR®-MICRON

=z
o
72
o
=

= MapameTpbl (MM)

3axumMHoN PerynvmpoBo4HbIv K

KoY 6onT (kntoy)

6 23 26 50 90 375 275 32 TR-40 Mb5x08(T-25) 4.2

BT50/GMR6/90

BT50/GMR6/120 6 23 26 50 120 375 275 44 TR-4.0 M5x08(T-25) 45

BT50/GMR6/140
BT50/GMR8/90

6 23 26 50 140 375 275 44 TR-4.0 M5x08(T-25) 4.8

8 25 28 50 90 375 275 32 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 4.2

BT50/GMR8/120 8 25 28 50 120 375 275 44 TR-40 Méx1.0(T-3.0) 45

BT50/GMR8/140 8 25 28 50 140 375 275 44 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 4.8

BT50/GMR10/90
BT50/GMR10/120

10 27 30 50 90 425 325 32 TR-4.0 M8x1.0(T4.0) 4.2

10 27 30 50 120 425 325 44 TR-40 M8x1.0(T-4.0) 45

BT50/GMR10/140
BT50/GMR12/90

10 27 30 50 140 425 325 44 TR-4.0 M81.0(T-4.0) 4.8

12 29 32 50 90 475 375 32 TR-40 M10x1.0(T-5.0) 4.3

BT50/GMR12/120
BT50/GMR12/140
BT50/GMR14/90

12 29 32 50 120 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.5

12 29 32 50 140 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.8

14 31 34 50 90 475 375 32 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.3

BT50/GMR14/120 14 31 34 50 120 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.6

BT50/GMR16/90
BT50/GMR16/120

16 35 38 50 90 525 425 32 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.3

16 35 38 50 120 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.6

BT50/GMR16/140 16 35 38 50 140 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.9

BT50/GMR18/90
BT50/GMR18/120

18 37 40 50 90 525 425 32 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.4

18 37 40 50 120 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.6

BT50/GMR18/140 18 37 40 50 140 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 4.9

BT50/GMR20/90 20 39 42 50 90 525 425 32 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 4.4

BT50/GMR20/120
BT50/GMR20/140

20 39 42 50 120 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 4.7

20 39 42 50 140 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 4.9

BT50/GMR25/105 25 53 57 - 105 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 4.8

BT50/GMR25/150 25 53 57 - 150 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 5.6

BT50/GMR32/115
BT50/GMR32/150

32 58 62 - 115 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 5.1

o
o
o
o
e
o
o
o
[ J
o
o
o
o
o
BT50/GMR14/140 @ 14 31 34 50 140 475 375 44 TR40 MI0X1.0(T-50) 4.8
[ J
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o
o

32 58 62 - 150 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 5.8

30



GRIP.

JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2 [
PERFECT e

NOXOIN

A U3rotoBneHune

AocTynHocTb: @ B Hanunm 3a KOPOTKME CPOKM

(O Wsroraenusaetcs Ha 3aka3

» N9 MIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»[nnHa MHCTPYMEHTa MOXET perynuposatbes B npedenax 10 Mm.
»T-00pasHbIN K1Y 3aKa3blBAETCS OTAENMBHO.
(PekomeHgyeTcs ucnonb3oBaHue anHamomMeTpudeckoro knoya GRIP.)
»[ononHuTenbHble yHKUMK: Tpyba Ans noAaym oxnaxgaroLen XuakocTu.
»Bce npogyKTbl CHabXeHbI CUCTEMON OXNaXAEHUS.
»[lononHuTenbHbIE pa3mepbl 1 KOHCTPYKLIMM MHCTPYMEHTa JOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuH1ManbHas rmybrHa MHCTpyMeHTa AormkHa ObITh cornacoBaHa.

L2 Makcumansras rmy6una saxvma.

L3 MuHUManbHas MyGUHa 3aX1Ma.

N\

D3
D&

_‘818

7

L1

BT40




=z
o
72
o
=

32

JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

//////4 ZZ

GRIP

PERFEC T e

. WsroTtosneHue
ﬂOCTyI‘IHOCTb. ® Branvum A 3a KOpOTKYeE CPOKY O WUsroTtaBnueaeTtcs Ha 3aka3

»[Ns UIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.

»[AnNVUHY MHCTPYMEHTa MOXHO perynuposatb 4o 10 Mm.

»T-00pasHblii KoY HeOOXOAMMO 3aKa3biBaTb OTAENBHO.

(PexomeHpyeTcs 1cnonb30BaTh AUMHAMOMETPUYECKUIA KITHOM. )

»Bce npoayKkTbl NPOXOAAT Yepe3 CUCTEMY OXNaXAEeHNS.

»[ononHuTenbHbIE pasMepbl 1 cneumanbHbie KOHCTPYKLMM AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHumanbHas rmybuHa MHCTpYMeHTa JormkHa ObITb cornacoBaHa.

Lz MakcumansHas rmybuHa saxuma.

L3 MuHumanbHas rnybuHa 3axuma.

-

BT50

" =58 83

L4

L1




SK | DIN 69871 | DIN ISO 7388-1

GRIP

PERFEC T e

=z
o
72
o
=

= MapameTpbi (MM)

L4 3axumHon PerynupoBOYHbIN

KoY 6onT (kntoy)

SK50/GMR12/90 ® 11 29 32 50 90 475 375 47 TR-4.0 Mex1.0T-3.0) 3.4
SK50/GMR12/140 o 12 29 32 50 140 475 375 47 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 4.1
SK50/GMR20/90 ® 20 39 42 50 90 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 3.5
SK50/GMR20/140 ® 20 39 42 50 140 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 4.2
SK50/GMR32/115 ® 32 58 63 - 115 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 4.9
SK50/GMR32/140 ® 32 58 63 - 140 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 5.5

A U3rotoBnexue

ﬂOCTynHOCTb: ’ B Hanuuuun 33 KOPOTKME CPOKY

(O WarotaBnuBaetcs Ha 3aka3

»[ANS MIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBWKOM h6.
»[AnNnHa MHCTPYMEHTa MOXET perynmpoBatbes B npegenax 10 mm.
»T-00pasHbIi KTtoY 3aKasblBAETCS OTAEMbHO.
(PekomeHpgyeTca ucnonb3oBaHue AnHamomeTpudeckoro kntova GRIP.)
»[dononHutensHble yHKUMK: Tpyba ANnsa nogayun oxraxaatoLen KMaKoCcTu.
»Bce npoayKTbl CHabXeHbI CUCTEMO OXMaXAEHUS.
»[lononHuTenbHbIe pasmMepbl 1 KOHCTPYKLMM MHCTPYMEHTa JOCTYMHbI MO 3anpocy.
»[epxatenb Tuna BT-DC MoxeT ucnonb3oBatbes Ans
[BYXKOHTaKTHOro WwnuHaens BT,a Takke ana ctagaptHoro wnuuaens BT.

A MuHuMmanbHas rnybrHa MHCTPYMeHTa AormkHa BbITb cornacoBaHa.

L2 MakenmanbHasi rmy6uma saxuma.

L2 MakcumarnbHasi ryGuHa 3axuma.
|.3 MuHuManbHas rnybuHa saxmnva.
L3 MuHuManbHas rmybuHa saxuva.
A
/z /I, 777

P
D2
D3
D4
o
02 |
D3
1]}

SK40 SK50

34



SK | DIN 69871 | DIN ISO 7388-1

HYDR®-MICRON

NOXOIN

= MapameTpbl (MM)

L4 3axumHon PerynupoBo4HbIin

KoY oont (knwo4)

SK40/GMR25/80.5 25 51 55 66 80.5 61 51 26 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 1.8

SK40/GMR32/80.5 32 58 62 80 805 65 55 26 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.2

SK40/GMR6/80.5 ® 6 23 26 50 805 375 275 44 TR-4.0 M5x08(T-25) 1.3
SK40/GMR6/110 ® 6 23 26 50 110 375 275 44 TR40 M5x08(T25) 1.7
SK40/GMR8/80.5 ® 8 25 28 50 805 375 275 44 TR-40 Mex1.0(T-30) 1.3
SK40/GMR8/110 o 8 25 28 50 110 375 275 44 TR-4.0 Mex1.0(T-3.0) 1.7
SK40/GMR10/80.5 @ 10 27 30 50 805 425 325 44 TR-4.0 M81.0(T-40) 1.3
SK40/GMR10/110 @ 10 27 30 50 110 425 325 44 TR-4.0 M81.0(T40) 18
SK40/GMR12/80.5 ® 12 29 32 50 805 475 375 44 TR-40 MI10x1.0(T-50) 1.3
SK40/GMR12/110 ® 12 29 32 50 110 475 375 44 TR4.0 MI0x1.0(T50) 1.8
SK40/GMR14/80.5 ® 14 31 34 50 805 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-50) 1.3
SK40/GMR14/110 ® 14 31 34 5 110 475 375 44 TR-40 M10x1.0(T-50) 1.8
SK40/GMR16/80.5 @ 16 35 38 50 805 525 425 48 TR-40 M12x1.0(T6.0) 1.4
SK40/GMR16/110 ® 16 35 3 50 110 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.9
SK40/GMR18/80.5 @ 18 37 40 50 805 525 425 48 TR4.0 MI2x1.0(T-60) 1.4
SK40/GMR18/110 ® 18 37 40 50 110 525 425 48 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 1.9
SK40/GMR20/80.5 @ 20 39 42 50 805 525 425 48 TR-50 M16x1.0(T-60) 1.4
SK40/GMR20/110 ® 20 39 42 50 110 525 425 48 TR-50 MI6x1.0(T-60) 2.0

[

o

A U3rotoBneHue

HOCTynHOCTb: . B nannuun 3a KOPOTKNe CpoKu

(O WzrotaBnuBaetcs Ha 3aka3



GRIP

JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2 [
PERFECT m—

ABYXKOHTaKTHoro wnuHaensa BT, a Takxke ansa
cTaHpapTHoro wnuHaens BT.

=z
o
72
o
=

KOHTaKT

Oepxatenb Tna BT-DC MoxeT ncnonb3oBaTbCcA AN j \-
[IBOVHO!

MAS 403

= MapameTpbl (MMm)

3axumMHon PerynupoBoYHbIN
BT40DC el Kr.

KN4 6onT (koY)

BT40DC/GMR6/90 [ ] 6 23 26 50 90 375 275 44 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 1.5
BT40DC/GMR8/90 o 8 25 28 50 90 375 275 44 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 1.5
BT40DC/GMR10/90 ® 10 27 30 50 90 425 325 44 TR-4.0 M8x1.0(T-40) 1.5
BT40DC/GMR12/90 ® 12 29 32 50 90 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.5
BT40DC/GMR14/90 () 14 31 34 50 90 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.6
BT40DC/GMR16/90 o 16 35 38 50 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.6
BT40DC/GMR18/90 @ 18 37 40 50 90 525 425 48 TR4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.6
BT40DC/GMR20/90 o 20 39 42 50 90 525 425 48 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 1.6
BT40DC/GMR25/100 ® 25 53 57 - 100 61 51 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.2
BT40DC/GMR32/105 () 32 58 63 - 105 65 55 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.4

A U3rotoBneHune

HOCTynHOCTb: . B Hann4un 3a KOPOTKNe CpoKu

(O WzrotaBnuBaetcs Ha 3aka3

»[INS MIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»[In1Ha NHCTpYMeHTa MOXeT perynunposatbes B npegenax 10 mm.
» T-00pa3HbIN KoY 3aKa3biBaeTCs OTAENbHO.
(PekomeHpyeTcst Mcnonb3oBaHue auHamomMeTpudeckoro kmova GRIP.)
»[JononHuTtensHble (yHKUMKM: Tpyba AN nogaymn oxnaxaaroLei XuokocTu.
»Bce npoayKTbl CHaBXEHbI CUCTEMOMN OXMaXAEHNS.
»[ononHUTenbHbIE pa3mepbl M KOHCTPYKLMM MHCTPYMEHTa AOCTYMHbI MO 3anpocy.
»[epxatenb Tuna BT-DC mMoxeT ncnonbaoBartbes Afs
[OBYXKOHTaKTHOro LwnuHaens BT,a Takke Ans ctaHgapTHoro wnnHaens BT,

A MuHuManbHas rnybrHa MHCTPYMeHTa AormkHa BbiTb cornacoBaHa.

Lz MakcumanbHas ry6uHa 3axvma.

L3 MwuHumanbHas rny6uHa saxuma.

\%> =2

L1

D3
D&

BT40DC

36



JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

HYDR®-MICRON

=

A a

Tun ABOUHOIO KOHTAKTa 3

OepxaTtenb Tuna BT-DC moxeT ncnonb3oBatbCcs Ans =
ABYXKOHTaKTHoro wnuHaensa BT, a Takxke ana oo
cTaHgapTHoro wnuHaensa BT. WAS 403

= MapameTpbl (MMm)

3aXUMHOW  PerynvpoBouHbIi
BT50DC 6onT (kntou)

KITHO4

BT50DC/GMR6/90 ® 6 23 26 50 90 375 275 32 TR40 M5x08(T-25) 42
BT50DC/GMR6/140 @ 6 23 26 50 140 375 275 44 TR4.0 M5x08(T-25) 4.8
BT50DC/GMR8/90 ® 38 25 28 50 90 375 275 32 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 4.2
BT50DC/GMR8/140 @ 8 25 28 50 140 375 275 44 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 4.8
BT50DC/GMR10/90 @ 10 27 30 50 90 425 325 32 TR4.0 M8x1.0(T-40) 43
BT50DC/GMR10/140 @ 10 27 30 50 140 425 325 44 TR-4.0 M81.0(T-40) 4.9
BT50DC/GMR12/90 ® 12 29 32 50 90 475 375 32 TR-4.0 MIX1.0(T50) 43
BT50DC/GMR12/140 @ 12 29 32 50 140 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-50) 49
BT50DC/GMR14/90 ® 14 31 34 5 90 475 375 32 TR40 MI0x1.0(T50) 4.3
BT50DC/GMR14/140 @ 14 31 34 50 140 475 375 44 TR-40 MI0x1.0(T-50) 4.9
BT50DC/GMR16/90 @ 16 35 38 50 90 525 425 32 TR-4.0 MIx1.0(T6.0) 4.4
BT50DC/GMR16/140 @ 16 35 38 50 140 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 5.0
BT50DC/GMR18/90 @ 18 37 40 50 90 525 425 32 TR4.0 MI2x1.0(T-6.0) 4.4
BT50DC/GMR18/140 @ 18 37 40 50 140 525 425 48 TR-4.0 MI21.0T-60) 50
BT50DC/GMR20/90 ® 20 39 42 50 90 525 425 32 TR50 MIex1.0(T-6.0) 44
BT50DC/GMR20/140 @ 20 39 42 50 140 525 425 48 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 50
BT50DC/GMR25/105 @ 25 53 57 - 105 61 51 -  TR50 M16x1.0(T-6.0) 4.9
BT50DC/GMR25/150 @ 25 53 57 - 150 61 51 -  TR50 MIex1.0(T6.0) 55
BT50DC/GMR32/115 ® 32 58 63 - 115 65 55 -  TR-50 MI16x1.0(T6.0) 51
BT50DC/GMR32/150 @ 32 58 63 - 150 65 55 -  TR-50 MI16x1.0(T60) 59




GRIiP

PERFEC T s’

JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2 [

=z
o
72
o
=

A U3rotoBneHue

ﬂOCTynHOCTb: . B Hanuuuu 33 KOPOTKME CPOKY

(O WsrotaBnuBaeTcs Ha 3akas3

»[Ns MIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»[ANnHY MHCTPYMeHTa MOXHO perynuposaTtb Ao 10 Mm.
» T-00pasHbIii kN4 HeOBXOAMMO 3aka3biBaTb OTAENBHO.
(PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTh AVMHAMOMETPUYECKNIA KITtoY.)
»Bce npodyKTbl NPOXOAAT Yepes cUCTeMy OXMaxaeHus.
»[lononHuTenbHble pasmepbl ¥ crelyansHbie KOHCTPYKLMM JOCTYMHbI MO 3anpocy.
»[epxatens Tuna BT-DC mMoxeT ncnons3oeartbcs Ans
[ABYXKOHTaKTHOro wnuHaens BT,a Takke Ans ctaHgapTHoro wnnHaens BT.

A MuHMManbHasi rnmybuHa MHCTPYMeHTa AoMmkHa BbITb cornacoBaHa.

Lz MakcumansHas rmy6uHa saxvuma.

L3 MuHumanbHas ry6uHa 3axuma.

777777,

\
\

gaga

L

BT50DC

38



HYDR®-MICRON

Tun ABOMHOIro KOHTAaKTa

Oepxatenb Tuna BT-DC moxeT ucnonb3oBaTtbCcs AN
AOBYXKOHTaKTHoro wnuHaena BT,a Takke ana Agofiuol

cTaHgapTHoro wnuHaens BT.

BT30DC

JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

NOXOIN

MAS 403

= MapameTpbl (MM)

3axumHon PerynupoBoYHbIN K

BT30DC/GMR6/70 o 6 23 26 445 70 375 275 28 TR-4.0 Mb5x0.8(T-25) 0.7
BT30DC/GMRS8/70 o 8 25 28 445 70 375 275 28 TR-4.0 Mex1.0(T-3.0) 0.8
BT30DC/GMR10/75 @ 10 27 30 445 75 425 325 36 TR-40 M8x1.0(T-40) 0.8
BT30DC/GMR12/75 o 12 29 32 445 75 475 375 36 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.9
BT30DC/GMR14/85 o 14 31 34 445 85 475 375 44 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.9
BT30DC/GMR16/90 o 16 35 38 445 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.0
BT30DC/GMR18/90 @ 18 37 40 445 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.0
BT30DC/GMR20/90 o 20 39 42 445 90 525 425 48 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.1

HOCTyI'IHOCTb: . B Hanuyumn

A UsrotoBneHue

N3roTtaBnuBaeTcs Ha 3aKa3
3a KOPOTKME CPOKU O

» 19 UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»[nnMHa MHCTPYMEHTa MOXeT perynupoBaTbecs B npegenax 10 mw.
» T-006pa3HbIi KoY 3aKa3blBAeTCS OTAENBHO.
(PexomeHpyeTcs ucnonb3oBaHne guHamomeTpuyeckoro kmtova GRIP.)
»[ononHuTenbHble yHKUMKU: TpyOa ANna Nogaymn oxnaxaatoLen KnakocTu.
»Bce npogyKTbl CHabXeHbI CUCTEMON OXNaXAEHUSI.
»[ononHUTENbHbIE pa3Mepbl 1 KOHCTPYKLMK MHCTPYMEHTa JOCTYMHbI MO 3anpocy.
»[epxatens Tuna BT-DC moxeT ncnonb3oBatbes Ans
[BYXKOHTaKTHOrO WnuHaens BT,a Takke ana ctaHgapTHoro wnuHaens BT.

A MwuHumanbHasa I'J'Iy6VIHa MHCTPYMEHTa O0JKHa ObITb CcornacoBaHa.

L2 MakcumansHas my6ura saxuma.

L3 MuHUMarnbHas rybuHa saxuma.
%
L 5883
— L
P 1
L1

BT30DC




HYDRO-SLIM

= OnTMmnsnpoBaHHble pa3mMepbl, 4TO obecneynBaeT
NnpeBOCXOAHbLIN AOCTYN K 0OpabaTbiBaeMon gertanm.

Pasvep ©6~20
Pa3nuyHble TUNbl KOHYCOB.

= CraHpapTHoe 6ueHue 3 x @ 3 pym.

D O 1

) II |

= TouyHas 6anaHCUpPOBKa BCEX 3/IEMEHTOB.

Bce nsgenusa c6anaHcupoBaHbl No knaccy ToyHoctu G2.5

HAIMER.




|GRIiP

PERFECT

e HYDRO-SLIM

TOHKUN N BbICOKOTOYHbIMN.
OnTUMKU3NpPOBaHHbIEe pa3Mmepbl.

HoeuHka!

Bonee pazHoob6pa3Has luHelika NpodyKmoe




|GRIiP

PERFECT m—

= He TpebyeTcs AOpOrocTosiLEero 3aXKMMHOIo

YCTPOMUCTBA.
Bpems YpoBeHb
HaCTPOMKN 3a)K"'Y'H°e pucka
MHCTPYMeHTa yctpoucreo nonb3oBaTens
HYDRo-sLIM 10 cex Her Her
OO6blyHas LaHra 3 MUH [JoporocTosiiiee yCTPOWCTBO Puvick neperpesa

= YMEeHbLUUTEe KONN4YecTBO AepXKaTesidi MHCTPYMeHTa
Ha CKnage ¢ NOMOLbIO BTYJKM.

Tunbl GSL8 u GSL12 moryT ncnonb3oBaTb
pa3fnMyHble XBOCTOBUKU
C MOMOLLbIO F’MAPABINYECKON BTYJIIKN.

= Jlerkum saxmm Bcero ogHMM rae4yHbIM KIH04OM

43



HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

HYDRG-SLIM

= MapameTpbl (MM)

HSK-A50 3axuMHon PerynupoBoYHbIN Kr.

HSK-A50/GSL6/110 A 6 16 24 415 110 375 275 66 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 0.7
HSK-A50/GSL8/110 A 8 18 26 415 110 375 275 66 TR40 Mex1.0(T30) 0.7
HSK-A50/GSL10/110 A 10 20 28 415 110 425 325 67 TR-40 M8x1.0(T-4.0) 0.8
HSK-A50/GSL12/110 A 12 22 30 415 110 475 375 67 TR40 M10x1.0(T-5.0) 0.9

HSK-A63

HSK-AG3/GSL6/150 [ ] 6 16 24 50 150 375 275 103 TR-40 M5x08(T-25) 1.3
HSK-A63/GSL8/150 ® 8 18 26 50 150 375 275 104 TR-40 M6x1.0(T-3.0) 1.3
HSK-A63/GSL10/150 ® 10 20 28 50 150 425 325 104 TR-4.0 M8x1.0(T-40) 1.4
HSK-AG3/GSL12/150 o 12 22 30 50 150 475 375 105 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.5
HSK-A63/GSL14/150 ® 14 24 32 50 150 475 375 105 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.5
HSK-A63/GSL16/150 ® 16 26 34 50 150 525 425 106 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.6
HSK-A63/GSL18/150 ® 18 28 36 50 150 525 425 107 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.6
HSK-AG63/GSL20/150 o 20 30 38 50 150 525 425 108 TR-4.0 M16x1.0(T-6.0) 1.7

A U3rotoBneHune

ﬂOCTyI‘IHOCTb: . B Hannuum 3 KOPOTKYME CPOKY

O U3rotaBnuBaeTcs Ha 3aka3

l_2 MakcumanbHas ry6uHa 3axuma.

l_3 MuHumaneHas rnybuHa 3axuma.

=4
o

D3

-
[= 1=

%
277
LI

]

HSK-A50/A63

44



HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

GRIP

PERFEC T e’

= MapameTpbl (MMm)

3 A PerynupoBouHbIN
HSK'A1 00 L2 L3 L4 a):,:lxzow : GyonTp(Kmoq)
HSK-A100/GSL6/180 o 6 16 24 50 180 375 275 120 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 3.0
HSK-A100/GSL8/180 o 8 18 26 50 180 375 275 120 TR-4.0 Méx1.0(T-3.0) 3.1
HSK-A100/GSL10/180 10 20 28 50 180 425 325 120 TR-40 M8x1.0(T-4.0) 3.1

HSK-A100/GSL12/180 ® 12 2 30 50 180 475 375 120 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 3.2

HSK-A100/GSL14/180 14 24 32 50 180 475 375 121 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 3.2
HSK-A100/GSL16/180 16 26 34 50 180 525 425 121 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 3.3
HSK-A100/GSL18/180 18 28 36 50 180 525 425 122 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 34

HSK-A100/GSL20/180 ® 220 30 38 50 180 525 425 122 TR-40 M16x1.0(T-6.0) 3.4

A U3rotoBneHue

O M3roraBnuBaeTcsa Ha 3aka3
3a KOPOTKMNe CpoKu

ﬂOCTyrIHOCTb: . B Hanuuuu

»[ANS MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBWKOM h6.
»[AnrHa MHCTPYMEHTa MOXET perynmpoBatbes B npegenax 10 mm.
»T-06pasHbIfi K1Y 3aKasblBAETCS OTAENbHO.
(PekomeHayeTcs ucnonb3oBaHue guHaMmoMeTpuyeckoro krnoda GRIP.)
»[ononHutenbHble yHKUMK: Tpyba ANa Nogaun oxnaxaatoLen KMakocTu.
»Bce npoayKTbl CHabXeHbI CUCTEMON OXNaXAEHUS.
»[lononHuTenbHbIe pa3mMepbl 1 KOHCTPYKLIMM MHCTPYMEHTa JOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MwuHumanbHas rny6v|Ha MHCTPYMEHTa OO0JKHa ObITb cornacoBaHa.

L2 MakcumansHas myGuxa saxuma.

% L3 MuvHrmanbHas rmybuHa 3axuma.
7L

7 3

/% W V/ 222227

T =LEE

HSK-A100

45



HYDRO-SLIM

HSK-E50

HSK-E | DIN 69893 | ISO 12164

= MapameTpbl (MM)

3axumHon PerynupoBoYHbIN K

HSK-E50/GSL6/110 6 16 24 415 110 375 275 66 TR-40 M5x0.8(T-25) 0.7
HSK-E50/GSL8/110 8 18 26 415 10 375 275 66 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 0.8
HSK-E50/GSL10/110 10 20 28 415 110 425 325 67 TR-4.0 M81.0(T-40) 0.8
HSK-E50/GSL12/110 12 22 30 415 110 475 375 67 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.9

A U3rotoBneHune

AocTynHocTb: @ B Hanuum 3a KOPOTKME CPOKM

(O VsrotanuBaetcs Ha 3aka3

» 19 UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»[OAnHY MHCTPYMEHTa MOXHO perynuposats 4o 10 mm.
»T-00pasHbIii kKN4 HEOBXOAMMO 3aKa3biBaTb OTAENBHO.
(PexomeHpyeTCs Mcnonb30BaTh AVHAMOMETPUYECKMIA KITHOY. )
»[lononHuTenbHble yHKLMW: HOCUTENb AaHHbIX 1 Tpy6a Ans nogayun oxnaxaatoLLei XMaKoCTy.
»Bce NpoayKTbl MPOXOAAT Yepes CUCTEMY OXMNaXaeHNS.
»[ononHuTenbHble pa3Mepbl 1 creumanbHble KOHCTPYKLMW AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MwuHumanbHas rny6|/|Ha MHCTPYMEHTa AOOJKHa ObITb cornacoBaHa.

L2 MakcumanbHas my6uma saxvma.

L3 MWHMMarnbHas ry6uHa 3aXuMa.

HSK-E50

I
D1
D2
D3
D

46



JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2 G R@ P

PERFEC T e

= MapameTpbl (MMm)

3aXMMHOW PerynupoBoYHbIN

Kr.

BT30/GSL6/110 [ ] 6 16 24 445 110 375 275 66 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 0.9
BT30/GSL8/110 () 8 18 26 445 110 375 275 66 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 0.9
BT30/GSL10/110 ® 10 20 28 445 110 425 325 67 TR-4.0 M8x1.0(T-40) 1.1
BT30/GSL12/110 ® 12 22 30 445 110 475 375 67 TR4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.2

. WU3rotoBnexue
HOCTyI'IHOCTb. @ B nannumu A 33 KOPOTKME CPOKY O UsrotaBnuBaeTtcA Ha 3aka3

»[ANs NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.

»NVHY MHCTPYMEHTa MOXHO perynuposatb 4o 10 MM.

» T-06pasHbIi KNtod HEOOXOAMMO 3aKa3sbiBaTb OTAENBHO.

(PekomeHayeTcs MCnonb3oBaTh AMHAMOMETPUYECKUIA KITHOY.)

»Bce npoayKTbl NPOXOAAT Yepes CUCTEMY OXITaXAEHUS.

»[lononHnTenbHble pasMepsbl 1 cneumanbHble KOHCTPYKLUMM AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHnmanbHas rny6|/|Ha MHCTPYMEHTa OO0JKHa ObITb cornacoBaHa.

Lz MakcumanbHast rybuHa saxuma.

L3 MuHUMarnbHas rybuHa saxuma.
M// m&/
1 L — l]/_ T 883
\-

BT30

47



SK | DIN 69871 | DIN ISO 7388-1

HYDRO-SLIM

= MapameTpbl (MMm)

3axuMHoON PerynvpoBoOYHbI

KIHoY 6ont (kno4) Kr.

SK40/GSL6/150 o 6 16 24 50 150 375 275 103 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 1.6
SK40/GSL8/150 () 8 18 26 50 150 37.5 275 104 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 1.7
SK40/GSL10/150 o 10 20 28 50 150 425 325 104 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 1.7
SK40/GSL12/150 o 12 22 30 50 150 475 375 105 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.8
SK40/GSL14/150 o 14 24 32 50 150 475 375 105 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.8
SK40/GSL16/150 o 16 26 34 50 150 525 425 106 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.9
SK40/GSL18/150 o 18 28 36 50 150 525 425 107 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.9
SK40/GSL20/150 o 20 30 38 50 150 525 425 108 TR-4.0 M16x1.0(T-6.0) 2.0

A U3rotoBneHue

HOCTyI'IHOCTb: . B Hanuuum 32 KOPOTKYE CPOKY

O MN3roraBnuBaeTcs Ha 3aKas
»[na NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»ONuHY MHCTPYMEHTa MOXHO perynvpoBaTb 40 10 Mm.
»T-06pasHbIf knoy HeobxoAMMO 3aKasbiBaTb OTAEMbLHO.
(PekomeHpayeTcs MCnonb3oBaTbh AVHAMOMETPUYECKUI KITHOY.)
»Bce npoayKTbl MPOXOAAT Yepes CUCTEMY OXMaKAEHUS.
»[lononHuTenbHbIE pasmMepbl U cneLuanbHble KOHCTPYKLUUM JOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHumanesHasa rmybuHa MHCTpyMeHTa AomkHa ObITb cornacosaHa.

Lz MakcumanbHas rmy6uHa saxuma.

L3 MuHumarnbHas rmybuHa saxuma.
1 QL2227 /ﬁ/ k/ / = N M
l”]] (o 1 o YO (i = ]

—|m

b L&
L1

SK40

48



JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

HYDRO-SLIM

= MapameTpbl (MM)

T.

L2 L3 L4 3axvMHOI PerynupoBouHbIn 1

KoY 6onT (koY)

BT40/GSL6/150 o 6 16 24 50 150 375 275 103 TR-4.0 M5x0.8(T-2.5) 1.6
BT40/GSL8/150 o 8 18 26 50 150 375 275 104 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 1.7
BT40/GSL10/150 o 10 20 28 50 150 425 325 104 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 1.7
BT40/GSL12/150 o 12 22 30 50 150 475 375 105 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.8
BT40/GSL14/150 () 14 24 32 50 150 475 375 105 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.8
BT40/GSL16/150 @ 16 26 34 50 150 525 425 106 TR-4.0 M12x1.0T-6.0) 1.9
BT40/GSL18/150 () 18 28 36 50 150 525 425 107 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.9
BT40/GSL20/150 o 20 30 38 50 150 525 425 108 TR-4.0 M16x1.0(T-6.0) 2.0

A W3rotoBneHue

M3rotaBnuBaeTcs Ha 3aka3
3a KOPOTKME CPOKKU @)

HocTtynHocTb: @ B Hannumn
»[Ns MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»ONUHY NHCTpYyMeHTa MOXHO perynupoBaTtb 4o 10 MMm.
» T-06pa3sHbIf KN4 HEOOX0AMMO 3aKa3sbiBaTb OTAENbHO.
(PekomeHpayeTcs ncnonb3oBaTb AMHAMOMETPUYECKUI KITHOM.)
»Bce npoayKTbl NPOXOAAT Yepes CUCTEMY OXITaXOEHUS.
»[ononHuTenbHble pa3Mepbl U crneumanbHble KOHCTPYKLMM OOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MwuHManbHas rmyGuHa MHCTpPYMEeHTa AOSKHA OblTh cornacoBaHa.

l_2 MakcumanbHas ry6uHa 3axuma.

l_3 MuHumanbHas rnybuHa 3axuma.

N
N

L 7
- I J— % a

I 58 8

D&

BT40

49



JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

GRIP.

PERFEC T e

= MapameTpbI (MM)

3aXXUMHOW  PerynvpoBouHbIii

Kno4 60onT (Kntoy)
BT50/GSL6/190 6 16 24 50 190 375 275 120 TR-40 M5x0.8(T-25) 4.3
BT50/GSL8/190 8 18 26 50 190 375 275 120 TR-40 Méx1.0(T-3.0) 4.3
BT50/GSL10/190 10 20 28 50 190 425 325 120 TR-40 M81.0(T4.0) 4.4
BT50/GSL12/190 12 22 30 50 190 475 375 120 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.4
BT50/GSL14/190 14 24 32 50 190 475 375 121 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 4.5
BT50/GSL16/190 16 26 34 50 190 525 425 121 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 4.5
BT50/GSL18/190 18 28 36 50 190 525 425 122 TR-40 M12x1.0(T-6.0) 4.6
BT50/GSL20/190 20 30 38 50 190 525 425 122 TR-40 M16x1.0(T-6.0) 4.7

A UsrotoBneHue

O N3rotaBnuBaeTcA Ha 3akKa3
3a KOPOTKMe CpPpOoKu

HOCTyI'IHOCTb: . B Hanuyuu

»[ANs NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»NNHY NHCTpyMeHTa MOXHO perynuposaTtb 4o 10 MMm.
» T-06pasHbIN KMtoY HeobXx0AMMO 3aKasbiBaTb OTAENBHO.
(PekomeHpayeTca cnonb3oBaTb AUHAMOMETPUYECKUI KITHOM.)
»Bce NpodyKTbl NPOXOAAT Yepes CUCTEMY OXITaXAEeHUS.
»[lononHuTenbHble pasMmepsbl 1 creumanbHble KOHCTPYKLMW AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MwuHumanbHas FJ'Iy6VIHa MHCTPYMEHTa OO0JKHa ObITb cornacoBaHa.

l_z MakcumanbHas ry6uHa 3axuma.

L3 MwuHumanbHas ry6uHa 3axvma.

e

FEEE

L&

BT50

50



."lﬁ w’,’. .’-I—"
e 1 e 2T
R A I L Latl
.

7]




GRIiP

PERFEC T me—

e HYDR®-ZERO FIT

YctaHOBKa HyneBoro 6ueHus ona ontumMmarnbHOU o6paboTku.

HoeuHka!

bornee pa3zHoobpa3Has nuHelKa rnpoldyKkmoe

52



HYDRG®G-ZERO FIT

= CraHpapTHoe 6uenue 3 x D 3 um.

CrtaHpapTHoe GueHune 3 um.
Buenuve ana ©25/@32 -5 uym .

114 O¥3Z

== YCTaHOBKa HyneBOro oMeHwus.

BuHTbI 4wt B HanpaBneHun 90°ans yctaHoBKK
OneHusa ana 6onee To4HOM paboThl.

PerynupoBoYHbIi BUHT

[ns npaBunbHOW paboTbl pyHKLMMU
HyrneBOW NOArOHKN HWXKHSAA YacTb
AepxaTens He AOMKHA
conpuKacaTbCs ¢ UHCTPYMEHTOM.

HacTpoiika 6ueHus
Ana ANMHHOMEepPHbIX
UHCTPYMEHTOB.

53



=
w
o}
14
L
N

54

HYDR®G-ZERO FIT

HSK-A63

HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

= MapameTpbl (MM)

3axnMMHON PerynupoBOYHbIiA
Koy 6onT (Kntoy)

HSK-A63/GZF6/90 @ 6 23 26 50 90 41 31 44 TR-4.0 M5x0.8(T25) 1.2
HSK-A63/GZF8/90 o 8 25 28 50 90 41 31 44 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 1.2
HSK-A63/GZF10/95 @ 10 27 30 50 95 48 38 50 TR40 M8&1.0(T-40) 1.3
HSK-A63/GZF12/100 ® 12 29 32 50 100 53 43 55 TR4.0 MI0x1.0(T-50) 13
HSK-A63/GZF16/105 @ 16 35 38 50 105 58 48 61 TR40 MIx1.0(T6.0) 14
HSK-A63/GZF20/105 @ 20 39 42 50 105 58 48 63 TR50 M16x1.0(T6.0) 1.5
HSK-A63/GZF25/115 ® 25 46 50 - 115 66 56 89 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 2.6
HSK-A63/GZF32/130 ® 32 5 60 525 130 70 60 104 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 3.2

BWHT c HyneBou

A UsrotoBneHue

HOCTyI'IHOCTb: . B Hannuuu 32 KOPOTKME CPOKN

O U3roraBnmMBaeTcs Ha 3aKas
»[Na NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»NVHY NHCTPYMeHTa MOXHO perynuposats 40 10 mm.
(Ecnm BbI ncnonbayeTe dyHkumio HYNIEBOW noaroHku,
Bbl HE CMOXETe UCMOoNb30BaTh PEryNIMPOBOYHbIN BUHT.)
» T-06pasHbIf KTto4 HeOO6XOAMMO 3aKa3biBaTb OTAENBHO.
(PekomeHayeTcs Mcnonb3oBaTh AMHAMOMETPUYECKUIA KITHOY.)
»Ecnu Bbl ncnonb3ayete dyHkumo HYJIEBOW nogroHku,
Bbl HE CMOXETEe NCMOoNb30BaTh MMAPOPYKaB.
»[ononHuTenbHble MYHKLMW: HOCUTENb OAHHbIX U TPyOKa OxnaxaatoLen XuaKocTu.
»Bce npodyKTbl NPOXOAAT Yepes CUCTEMY OXITaXKOEHUS.
»[ononHuTenbHble pasMepbl K crieumarnbHble KOHCTPYKLMM JOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHumansHas rmybuHa MHCTpyMeHTa AomkHa ObITb cornacosaHa.

L2 MakcumanbHasi ryGuHa 3axmma.

L3 MwuHumanbHas ry6uHa 3axvma.

D3
D&

nocagkomn
\
\
:'"O N ; © 58
T _LJ[L_

Lk

L1

HSKG3A




GRIP

PERFECT m—

OTCKAHUPYHN

Bupaeo ¢ HacTponkon
HyneBoro 6ueHums.

114 O¥3Z

]
BUHTBI 4 WIT B HanpaBneHun 90
ANSA YCTaHOBKU GMeHus.

i.-wm ” Y49
S8/21.478feov-E" ]
14 oxgzZ-0¥aLH

B

3aXUMHOW BUHT

ATanbl NPUMEHEHURA:

1 war - BctaBUTb UHCTPYMEHT.

2 war - 3achukcmpynte 3aXkUMHOWU BUHT.

3 war - PerynupoBka.

4 war - YcTaHOBKa HyJ11 C NOMOLLbIO 4 BUHTOB.

55



HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

HSK-A100

GRIiP

PERFEC T e

= MapameTpbl (MMm)

3axumHon PerynupoBoYHbIn

KIoY 6onT (knoy) Kr.

HSK-A100/GZF6/95 O 6 23 26 50 95 M 31 46  TR-4.0 M5x0.8(T-25) 2.8
HSK-A100/GZF8/95 O 8 25 28 50 95 M 31 46 TR-4.0 M6x1.0(T-3.0) 2.8
HSK-A100/GZF10/100 O 10 27 30 50 100 48 38 52 TR4.0 M8x1.0(T-40) 29
E HSK-A100/GZF12/105 o 12 29 32 50 105 53 43 57 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 3.0
% HSK-A100/GZF16/110 O 16 35 38 50 110 58 48 63 TR4.0 Mi2x1.0(T6.0) 3.1
N HSK-A100/GZF20/110 o 20 39 42 50 110 58 48 64 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 3.4
HSK-A100/GZF25/120 O 25 5 57 63 120 67 57 72 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 3.8
HSK-A100/GZF32/120 O 32 58 63 75 120 71 61 72 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 4.2

BuHT c HyneBon
nocagkow

A UsrotoBneHue

ﬂOCTyrIHOCTb: . B Hanuuumu 33 KOPOTKME CPOKM

O N3rotaBnuBaeTcA Ha 3aKka3

»[Na MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»ONUHY MHCTpyMeHTa MOXHO perynuposaTtb 40 10 MM.
(Ecnu BbI ncnonbayete yHKLMIO HYITEBOW nofroHku,
Bbl HE CMOXETE MCMOoNb30BaTh PEryrMPOBOYHbIN BUHT.)
»T-06pasHbIv kNtoY HeobXoAMMO 3aKasbiBaTb OTAEMbLHO.
(PekomeHpayeTcsa ncnonb3oBaTb AVMHAMOMETPUYECKMNI KITHOY.)
»Ecnu Bbl ncnonbayete dyHkumio HYJIEBOW nogroHku,
Bbl HE CMOXETE UCMONb30BaTh rMAPOPYyKas.
»HdononHutenbHble YHKUMW: HOCUTENb AaHHbIX Y TpyOKa oxnaxagaroLwen XUAKOCTU.
»Bce npoaykTbl NpoxoaaT Yepes CUCTEMY OXITaXKOEHUS.
»[ononHuTenbHble pasMepbl U creunanbHble KOHCTPYKLMW JOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MwuHumanbHas rny6|/|Ha MHCTPYMEHTa OO0JKHa ObITb cornacoBaHa.

l.2 MaKkcuManbHas rmyGuHa 3axuma.

L3 MuHumaneHas rnybuHa saxuma.

U MR

[
/

|

N

D3
D&

e || o~
=3

HSK100A

i

L&

L1

56



JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

HYDR®G-ZERO FIT

= MapameTpbI (MMm)

3axumHon PerynvupoBoYHbIn

Koy Gont (knioy) K"
BT30/GZF6/90 ® 6 23 26 445 90 41 31 48 TR-40 M5x08(T-25 0.8
BT30/GZF8/90 @ 8 25 28 445 90 41 31 48 TR40 Mex1.0(T30) 0.8 »
BT30/GZF10/90 @ 10 27 30 445 90 48 38 51 TR4.0 M8x1.0(T-40) 0.8 3
BT30/GZF12/95 ® 12 29 32 445 95 53 43 56 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.9 3
BT30/GZF16/100 @ 16 35 38 445 100 58 48 58 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.1
BT30/GZF20/105 @® 20 39 42 445 105 58 48 63 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.2

A W3rotoBneHue

HOCTynHOCTb: ' B Hanu'um 3a KOPOTKNe CpoKu

O N3rotaBnuBaeTcs Ha 3aKa3
»[Na MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»ONUHY MHCTpyMeHTa MOXHO perynuposaTtb 4o 10 MMm.
(Ecnu BbI ncnonb3ayete yHKLMIO HYIEBOW nofroHku,
Bbl HE CMOXeETe 1CMOoNb30BaTh PErynmMpoOBOYHbIN BUHT.)
» T-06pasHbIv KNtoY HeoBX0AMMO 3aKasbiBaTb OTAEMbLHO.
(PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTb AMHAMOMETPUYECKNI KITHOY. )
»Ecnu Bbl ncnonb3ayete dyHkuuo HYJTIEBOW nogroHku,
Bbl HE CMOXETEe NCMOoNb30BaTh MMAPOPYKaB.
»Bce npodyKTbl NPOXOAAT Yepes CUCTEMY OXITaXOEeHUsI.
»JononHuTenbHble pasMepbl 1 creumanbHble KOHCTPYKLMM OOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHMManbHas rnybuHa MHCTPYMeHTa AOMmKHa BbITb cornacoBaHa.

Lz MakcumanbHas ry6uHa 3axvma.

BuHT ¢ HyneBon
nocagkoun L3 MuHuManbHas rmy6uHa saxuma.

\
fffﬂﬁf% s

L

D3
D&

L1

BT30

57



JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2 [ G R@ P

PERFECT

= MapameTpbl (MMm)

3axuMHoin PerynmpoBoYHbIN Kr

KoY 6onT (koY)

BT40/GZF6/90 o 6 23 26 50 90 4 31 44  TR-4.0 M5x08(T2.5) 14
E BT40/GZF8/90 ® 8 25 28 5 90 41 31 44 TR-40 Mex1.0(T30) 14
8 BT40/GZF10/95 o 10 27 30 50 95 48 38 49 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 1.5
H BT40/GZF12/100 ® 12 29 32 50 100 53 43 54  TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.6
BT40/GZF16/105 @ 16 35 38 50 105 58 48 63 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 1.7
BT40/GZF20/105 o 20 39 42 50 105 58 48 63 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 1.8
BT40/GZF25/110 () 25 53 57 57 110 67 57 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 2.3
BT40/GZF32/115 ® 32 58 62 62 15 71 61 - TR50 MI6x1.0(T6.0) 2¢

U3rotoBneHune

U3rotaBnuBaeTcA Ha 3aKka3
3a KOPOTKMUE CPOKU O

ﬂOCTyrIHOCTb: @ B Hanvumm A

»[Na NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»OnNuHY MHCTpYMEHTa MOXHO perynuposaTb 40 10 Mm.
(Ecrm Bbl ncnonbayeTe dyHkumio HYJTIEBOW noaroHku,
Bbl HE CMOXETE UCMONb30BaTh PErYIMPOBOYHbBIN BUHT.)
» T-06pasHbIi Koy HEOOXOAMMO 3akasbiBaTb OTAENBHO.
(PekomeHpgyeTcs Mcnonb3oBaTh AUHAMOMETPUYECKUIA KITHOM.)
»Ecnu Bbl ncnonb3yete yHKLUMIO HYNEBOW noaroHku,
Bbl HE CMOXETe UCMOorb30BaTh rMApPOpyKas.
»Bce npoaykThl NPOXoaaT Yepes CUCTEMY OXITKOEHUS.
»[JononHuTenbHbIE pa3mepbl U cneumanbHble KOHCTPYKLUMM AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MwuHumanbHas FJ'Iy6I/1Ha MHCTPYMEHTa OOfKHa ObITb cornacoBaHa.

LZ MakcumarnbsHas rmy6uHa saxuma.

BuHT c HyneBon
nocagkou L3 MuHuManbHas rmy6uHa saxuma.

\
|
H.

S

P
D2
D3
D&

BT40

58



JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

HYDRG®G-ZERO FIT

= MapameTpbl (MMm)

3axumHou PerynupoBoyHbIn

KoY 6onT (kntoy)

BT50/GZF6/105 A 6 23 26 50 105 41 31 47 TR-4.0 Mms5x08(T25 4.2
BT50/GZF8/105 O 8 25 28 50 105 41 31 47 TR-40 M6x1.0(T-30) 4.2
BT50/GZF10/110 O 10 27 30 50 110 48 38 52 TR-4.0 M8x1.0(T-40) 4.3 N
BT50/GZF12/115 ® 12 29 32 50 115 53 43 57 TR-40 M10x1.0(T-5.0) 4.3 g
BT50/GZF16/120 O 16 35 38 50 120 58 48 62 TR4.0 MI2x1.0(T-6.0) 45 3
BT50/GZF20/120 @ 20 39 42 5 120 58 48 62 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 4.6
BT50/GZF25/125 O 25 553 57 57 125 67 57 - TR50 M16x1.0(T-6.0) 52
BT50/GZF32/125 A 32 58 62 62 125 71 61 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 5.4

U3rotoBneHune

HOCTynHOCTb: . B Hanumu A 3a KOPOTKME CPOKH

(O WaroraBnuBaeTcs Ha 3aka3

»[Na NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»OnNuHY MHCTpyMeHTa MOXHO perynvposaTb 40 10 MMm.
(Ecnm bl ncnonbayete dyHkumio HYNIEBOW noaroHku,
Bbl HE CMOXKETE UCMONb30BaTh PENYNIMPOBOYHbIN BUHT.)
» T-06pasHbIi Koy HEOOXOAMMO 3akasbiBaTb OTAENBHO.
(PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTh AMHAMOMETPUYECKUIA KoY. )
»Ecnu Bbl ncnonb3yete yHKUMIO HYNEBOW noaroHku,
Bbl HE CMOXETE UCMOob30BaTh rMapopyKas.
»Bce npoaykTbl NpoxogaT Yepes CUCTEMY OXITaKOEHUS.
»[ononHuTenbHble pa3mepbl U cneumanbHble KOHCTPYKLUMM AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHnumanbHasa I'J'IYGVIHa MHCTPYMEHTa OO KHa ObITb cornacoBaHa.

BWHT c HyneBon

nocagkom
u MakcumanbsHas rnybvHa 3axvma.

L3 MwuHumanbHas rmy6uHa 3axuma.
\
/ /‘;
m

\l- i kat

BT50

59



GRIiP

PERFECT

e |HYDRO®-PRESET

PerynMpOBKa paAVIaanOFI ANUHbI And TOYHOro No3NUMoHnpoBaHUA
C TOYHOCTbLIO 4O MUKPOHA.




SK | DIN 69871 | DIN ISO 7388-1 G R@ P

PERFEC T me—’

= MapameTpbl (MM)

3axumHon PerynmpoBouHbIN K

KN4 6ont (knwou4)

SK40/GZF12/90 O 12 29 32 50 90 53 43 53 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 1.4

|—

T SK40/GZF20/90 O 20 39 42 50 90 58 48 58 TR-4.0 M16x1.0(T6.0) 1.5

(@]

4

Ll

N BsSKs0
SK50/GZF12/90 O 12 29 32 50 90 53 43 53 TR4.0 M10x1.0(T-5.0) 3.4
SK50/GZF20/110 O 20 39 42 50 110 58 48 68 TR-50 M16x1.0(T-6.0) 3.6
SK50/GZF32/115 O 32 5 62 62 115 71 61 - TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 4.9

. UsrotoeneHue
JocTynHoCcTb: ® Branvun A 33 KOPOTKME CPOKM O MsroraBnueaeTtcs Ha 3aKa3

»[Na MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»ONUHY MHCTpyMEHTa MOXHO perynuposaTtb 4o 10 MMm.
(Ecnu BbI ncnonb3ayete yHKLMIO HYIEBOW nofroHku,
Bbl HE CMOXETe 1CMOoNb30BaTh PEryNMpOBOYHbIN BUHT.)
» T-06pasHbIv KNtoY HeOOXO0AMMO 3aKa3sbiBaTb OTAENMbLHO.
(PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTb AMHAMOMETPUYECKMNI KITHOY. )
»Ecnun Bbl ncnonbayeTte yHKLNIO HYNEBOW noaroHku,
Bbl HE CMOXETEe NCMOob30BaTh MMAPOPYKaB.
»Bce npoayKTbl NPOXOAAT Yepes CUCTEMY OXIaXOEeHUsI.
»[lononHuTenbHble pa3Mepbl 1 cneunanbHble KOHCTPYKLMM OOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHumansHasa rmybuHa NHCTpPyMeHTa OoMmKHa ObITb cornacoBaHa.

BWHT ¢ HyneBoM
. nocagkow
BWHT ¢ Hyneson L2 MakcumansHasi rmy6utHa saxiuma. \

u MakcumanbHas rnybuHa saxuma.

nocapkomn
A |3 MwuHumanbHas rybuHa saxuma. u MuHnmanbHas rybuHa 3axuma.

D2

ZZ =

I

&
Lb
Lé

|
&
|

SK40 SK50 u

60



HYDRG-PRESET

= CraHpapTHoe 6ueHue 3 xD3 pm.

CraHpapTHoe 6ueHue 3 um .
BueHue ana @ 25/@ 32 -5 um..

[am

3D

PagunanbHaa perynupoBKa ANMMHbI UHCTPYMEHTa
C TOYHOCTbIO A0 MUKpPOHa (10 Mm).

-
(1]
(72)
w
14
o

10 MM BBEpPX U BHU3

YepBayHasa nepepaya

B

vl H

= Pa3BepTKa, MeTUYUK, cBepIio, chepunyeckasa dpesa,
TopueBas dpe3a, PCD-MHCTPYMEHT M T. A.
BO3MOXXHO MHOXeCTBO BMAOB paboTbl.

— J L _J

| R |

62



HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164

HYDRO-PRESET

= MapameTpbl (MMm)

HSK-A63 33):::\;:0% Pe%yﬁ;Tp&iC:::)bm ]
HSK-A63/GPS6/80 () 6 23 26 50 80 375 275 33 TR-4.0 T-2.0 1.2
HSK-A63/GPS8/80 o 8 25 28 50 80 375 275 33 TR-4.0 T-2.0 1.2
HSK-A63/GPS10/85 () 10 27 30 50 85 425 325 38 TR-4.0 T-2.0 1.3
HSK-A63/GPS12/90 o 12 29 32 50 90 475 375 40 TR-4.0 T-2.0 1.4

- HSK-A63/GPS14/90 o 14 31 34 50 90 475 375 46 TR-4.0 T-3.0 1.4

B;J HSK-A63/GPS16/95 o 16 35 38 50 95 525 425 51 TR-4.0 T-3.0 1.5

1]

E HSK-A63/GPS18/95 o 18 37 40 50 95 525 425 52 TR-4.0 T-3.0 1.6
HSK-A63/GPS20/100 o 20 39 42 50 100 525 425 53 TR-4.0 T-3.0 1.7
HSK-A63/GPS25/120 @® 25 46 50 - 120 61 51 94 TR-5.0 T-3.0 24
HSK-A63/GPS32/125 o 32 56 60 - 125 65 55 99 TR-5.0 T-3.0 3.0

OocTynHocTb: @ Brannumn A 3a1i?;:|3|16:::m (O VsrotaBnusaetcs Ha 3aka3
»[Ns MIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»ONUHY MHCTpyMeHTa MOXHO perynuposaTtb 40 10 MMm.
» T-006pasHbIf KN4 HEOBX0AMMO 3aKa3sblBaTb OTAENMbHO.
(PekomeHayeTcsa ncnonb3oBaTh AMHAMOMETPUYECKUIA KITHOY.)
»[ononHutenbHble OYHKUMW: HOCUTENb AaHHbIX U TpyOKa oxnaxaarLwen XUOKOCTU.
»Bce npoayKTbl NPOXoaaT Yepes CUCTEMY OXITaKOEHWUS.
»[ononHuTenbHbIe pasmepbl U cneumarnbHble KOHCTPYKLUMW AOCTYMHbI MO 3anpocy.
A MuHMManbHas rmybrHa NHCTpyMeHTa oMmkHa ObITb cornacoBaHa.
YBenuyeHue
paaunanbHoOu
ANMWHbI u MakcumanbHas rnybuHa 3axuma.
l.3 MwuHumanbHas rmy6uHa 3axvma.
A
/(¢ Y,
!"O\ ! I " ””SISSE
N Lt
L1
HSK-AG3

64



|(GRIP

PERFEC T me

= [logoxoaunT ona HacTpPoOnKn
MHOrooceBoOro WwrnuHaenbLHoro
CTaHKa.

13S3dd

CucTtema perynmpoBKU paguanbHON AJNTUHbI
- XKecTkui TMN YepBAYHbIX Nepeaad (10 mm)

0o, 3;514
/02, Y-
e aldE]

EIRE)

3aXMMHOW BUHT

MpaBuno nonb3oBaHUA:
1 war - BctaBUTb UHCTPYMEHT.
2 war - PerynupoBKa gnuHbl wara
C NOMOLLbLI OOKOBOW YepBAYHOM Nepenayn.
e 3 war - 3acpMkcnpymTe 3aXKMMHOWN BUHT.

63



HSK-A | DIN 69893 | ISO 12164 [G Ri) P

PERFECT e

== MapameTpbi (MM)

HSK-A100 L4 3KMMHOR PerynupoBOuHLIN

KIoY 60nT (Kntou)

HSK-A100/GPS6/85 [ ] 6 23 26 50 85 375 275 33 TR40 T-2.0 2.8
HSK-A100/GPS8/85 () 8 25 28 50 8 375 275 33 TR40 T-2.0 2.8
HSK-A100/GPS10/90 ® 10 271 30 50 90 425 325 36 TRA40 T-2.0 2.8
HSK-A100/GPS12/95 ® 12 29 32 50 95 475 375 40 TR-4.0 T-2.0 2.8
HSK-A100/GPS14/95 ® 14 31 34 50 95 475 375 46 TR-4.0 T-3.0 2.9 -
HSK-A100/GPS16/100 @ 16 35 38 50 100 525 425 51 TR-40 T-3.0 2.9 E
HSK-A100/GPS18/100 ® 18 37 40 50 100 525 425 52 TR-A4.0 T-3.0 3.0 ﬂ
HSK-A100/GPS20/105 ® 20 39 4 50 105 525 425 58 TR-5.0 T-3.0 3.0
HSK-A100/GPS25/115 ® 25 53 57 63 115 61 51 60 TR-5.0 T-3.0 3.7
HSK-A100/GPS32/120 ® 32 58 63 75 120 65 55 68 TR-5.0 T-3.0 4.1

W3rotoBnexnue

ﬂOCTyﬂHOCTb: . B Hanu'mm A 3a KOPOTKMe CpoKu

(O WsrotaenuBaeTcs Ha 3akas3

»Na MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»[ANVHY NHCTPYMeHTa MOXHO perynupoatb 40 10 mm.
» T-06pasHbIv KN4 HeOOXOAMMO 3aKa3sbiBaTb OTAENBHO.
(PekomeHpayeTcs ncnonb3oBaTb AMHAMOMETPUYECKUI KITHOY.)
»[ononHuTenbHble YHKLUK: HOCUTENb AaHHBIX U TPyOKa oxnaxaatoLuew XXUaKoCTy.
»Bce npoayKkTbl NPOXOAAT Yepes CUCTEMY OXMaXKAEHWS.
»[ononHUTEnNbHblE pasmepbl 1 crneuuanbHble KOHCTPYKLMW AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHumanbHas rmybuHa MHCTpPYMeHTa JormkHa ObiTb cornacoBaHa.

YBenuuyeHue
paguanbHom
AINMUHbI l_2 MakcumansHas rmybuHa saxvuma.
L3 MUHUMarnbHas ry6uHa 3aXuma.
L‘ . Q 72
o ' 3883
II
Ll &
jh: L4
L1

HSK-A100

65



|GRIiP

PERFECT

ssmms HYDR®-GRIND

LLinucoBka 1 3aTouka UHCTPYMEHTOB.

HoeuHka!

bonee pazHoobpa3Has sluHelKa npooyKkmoe

66



HYDR®-GRIND

== LLINpOKUN aCCOPTUMEHT NpPOoAYKLUU
C AMamMeTpoM OTBepCTUMn ot 6 A0 32 MM.
Onmmusauvm TOYHOCTHU 06paGOTKVI 3a c4eT NpAmMoro KpenrneHusa 3arotoBOK.

A

I [ I [ I

¢12, ¢20,Q32 MOXHO ncrnonb3oBaTh BTYIIKA.

= Bcerga cobniogante ognH U TOT Xe pexnm padoTbl.

CtaHpaptHOe 6ueHue 3x D3 pm.

3D

MuHuMmunsauma npenaTcTBUN
K U340enuio Ha yrne Bxoaa
25 rpapycos.

o

i

67



|(GRIiP

PERFECT—

e HYDRG-VS

KoMnaKkTHbIN, 0O4eHb KOPOTKUW TUI.

HoeuHka!

HoeblIll du3alH

69



HYDRG-VS

= Hydro-vs no3Bonsier o6ecneynTb MakcumarnbHoe
NPOCTPAHCTBO AN MaLUUHbI.

CBepeHue nomex K MUHUMYMY.

-

[ ]
= [apaHTuUA TOYHOCTU OMeHus.

CranpapTtHoe 6uenHue 3xD 3 um .

= MoxeT ngeanbHoO co4yeTaTbCH
c yanuHutenem hydro-zero.

70



VBT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2

GRIP.

PERFEC T e’

= MapameTpbl (MMm)

L4 3axuMHoOMn PerynupoBOYHbI

KoY Kr.

VBT50/GR6/110 [ ] 6 14 36 60 10 - 275 60 TR-4.0 - 3.6
VBT50/GR8/110 () 8 16 36 60 10 - 275 60 TR-4.0 - 3.6
VBT50/GR10/110 ® 10 18 36 60 10 - 325 60 TR-4.0 . 3.6
VBT50/GR12/110 ® 12 20 36 60 10 - 375 60 TR-4.0 - 3.6
VBT50/GR14/110 ® 14 22 36 60 110 - 375 60 TR-4.0 - 3.7
VBT50/GR16/110 ® 16 24 40 60 110 - 425 60 TR-4.0 - 3.7
VBT50/GR18/110 ® 18 27 42 60 110 - 425 60 TR-4.0 - 3.8
VBT50/GR20/110 ® 20 29 45 60 110 - 425 60 TR-5.0 - 3.8
VBT50/GR25/110 o 25 34 50 70 10 - 51 60 TR-5.0 - 3.9
VBT50/GR32/110 @ 32 42 55 70 10 - 55 60 TR-5.0 - 4.0

U3rotoBneHue

JocTtynHocTb: @ B Hannummn A 33 KOpOTKME CPOKH

O M3rotaBnuBaeTcs Ha 3aka3
»[Na NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»Iny6okas rnybuHa BCTaBKkU.
» T-06pasHbIn KMoy HEOOBXOAMMO 3aKa3sbiBaTb OTAEMBHO.
(PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTh AMHAMOMETPUYECKUIA KITHOY. )
»[ononHuTenbHbIE pa3mepsbl U cneumanbHble KOHCTPYKLUMM AOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MwuHumanbHas rny6|/|Ha MHCTPYMEHTa AOO0JKHa ObITb cornacoBaHa.

L3 MuHumaneHas rmy6uHa 3axuma.

i

\\

VBT50 U

1
D2
D3
D&

68



®
SK | DIN 69871 | DIN ISO 7388-1 G R l P

JIS-BT | MAS 403 | DIN ISO 7388-2 [
PERFECT m—

= MapameTpbl (MMm)

L1 L2 L3 L4 3axuMHon PerynvpoBOYHbIN

Knio4 6onT (koY)

BT40/GVS20/40 ® 20 50 - - 40 515 415 13 TR-4.0 - 1.1

BT50
BT50/GVS32/51 ® 32 705 - - 51 65 55 13 TR-5.0 - 3.8

SK40/GVS20/32 ® 2 50 - - 32 475 375 129 TR-4.0 - 0.9

SK50/GVS32/32 ® 32 705 - - 32 65 55 129 TR-5.0 - 29

U3rotoBneHue

,U,OCTyI'IHOCTb: . B Hanuumn A 33 KOPOTKUE CPOKY

»[151 MIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»[NUHY MHCTPYMEHTa MOXHO perynvposaTb 40 10 MMm.
»T-006pasHbIf KMtod HEOBXOANMO 3aka3sbiBaTb OTAENBHO.
(PexomeHpayeTcs ncnonb3oBaTb AMHAMOMETPUYECKUI KITHOM.)
»Bce npogyKTbl NPOXoAsT Yepes CUCTEMY OXMaKOEHUS.
»[ononHuTeneHble pa3Mmepbl U cneunanbHble KOHCTPYKLMM OOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHumManbHas rnybuHa MHCTpPYMeHTa JormkHa ObITb cornacoBaHa.

LZ MakcvmanbHas rmybuHa saxuma.

l.z MakcumarnbsHas rmy6uHa saxuma.

— —_|m

L1 L1
BT40/BT50 SK40/SK50

(O WsrotaenuBaeTcs Ha 3aKa3

l.3 MUHAMANbHaS! Friy6HHA SaXMMa. L3 MunnmansHas rnybuHa saxuma.
% )
222 227
= N = N~
[= =] (==




|GRIiP

PERFECT

se HYDR®-ZERO EXTENSION

YanuHutenb ¢ pyHKLUMEN YCTAaHOBKU HYNeBOro GMeHus.

HoeuHka!

Hoeast nuHeukKa.

T

72



HYDR®-ZERO EXTENSION

- YOonunHuTernb TOHKOro Tuna.

OKOHOMLTE 3aTpaTtbl HA N3roToBJieHWe AOPOroCToALLNX
cneunanbHbIX MHCTPYMEHTOB.

.
I

= 3amMeHuUTe XBOCTOBMK pPa3fIM4HOro
MHCTPYMEHTAa C NOMOLLbLI rMAPOYCUNNTENSA.

—

m
¢ l 3N
.\_'ﬁﬁ |'|'||'|1

‘av
(2 G2
(@)
P4

== YCTaHOBKa HyrfeBoro omeHwus.

BuHTbI 4 WT B HanpasneHun 90° m j
ANA yCTaHOBKM OMeHusa ana 6onee To4HOM paboThl. - - fo

-

PerynupoBoYHbIN BUHT

ﬂ [nsa npaBunbHOM paboTbl (PyHKLUN HYyNeBOMN
NOAroOHKN HMXKHAA YacTb AepKaTensl He AOMKHAa
conpukacaTtbCsi C UHCTPYMEHTOM.




ST | Cylindrical

|(GRIP

PERFEC T e’

= MapameTpbl (MM)

3aXUMHOW  PerynupoBouHbiii

Koy 6onT (kntou) Kr.

ST20/ZEX6/165 () 6 16 24 42 20 165 41 31 101 TR-4.0 M5x0.8(T-25) 0.5
ST20/ZEX8/165 o 8 18 26 42 20 165 41 31 101 TR-4.0 Méx1.0(T-30) 0.5
ST20/ZEX10/165 o 10 20 28 42 20 165 48 38 101 TR-4.0 M8x1.0(T-4.0) 0.6
ST20/ZEX12/165 () 12 22 30 42 20 165 53 43 101 TR-4.0 M10x1.0(T-5.0) 0.7
ST20/ZEX16/165 o 16 26 28 42 20 165 58 48 101 TR-4.0 M12x1.0(T-6.0) 0.8
ST20/ZEX20/165 ® 20 29 315 42 20 165 58 48 101 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 0.8
ST20/ZEX20/215 ® 20 29 315 42 20 215 58 48 151 TR-5.0 M16x1.0(T-6.0) 1.2

®)
14
L
N

EXTENSION

D5

BuHT ¢ HyneBon
nocagkou

ﬂOCTynHOCTb: @ B Hanuumm

A UsrotoBneHue

32 KOPOTKME CPOKM (O WzrotaBnuBaetcs Ha 3aka3

»[NA MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
»NVHY MHCTPYMEHTa MOXHO perynuposatb 40 10 MM.
» T-06pasHbIf KTto4 HeO6XO0AMMO 3aKasblBaTb OTAENBHO.
(PekomeHayeTcs Mcnonb3oBaTh AUHAMOMETPUYECKUIA KITHO.)
»Ecnu Bbl ncnonbayete dyHkumio HYTIEBOW noaroHku,
Bbl HE CMOXETe NCMOoNb30BaTh MMAPOPYKaB.
»Bce npoayKTbl NPOXOAAT Yepes CUCTEMY OXITaXOEHUS.
»[lononHuTenbHble pasMepbl K crneunanbHble KOHCTPYKLUMM JOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuHUManbHas rnybrHa MHCTPYMeHTa AomkHa BbiTh cornacoBaHa.

L2 MakcumansHas rny6uHa saxuma.

MuHumanesHas ITIy6VIHa 3axnma.

74

{Eé/__/i/_/if? 22224

5

|
n
D2
D3
D&

b




IGR

PERFECT

e HYDRG-CENTRO

TokapHbIU cTaHOK ¢ YIY, nepxartenb AnNA KanuopoBKU LeHTpa.

HoeuHka!

Hoeast nuHelika 2udponpueodos.

0]

P



|(GRiP

PERFEC T e

= HYDRO-CENTRO npocTt B ncnonb3oBaHUMW.

e BokoBoit 6oNT TOYHOW perynmpoBku

o Ba3oBbliii LeHTpanbHbIn 6onT

I

e MepenHuii 6oNT TOUHON PerynupoBkm

MpaBuno nonb30BaHUA:
1 war - BctaBUTb MHCTPYMEHT.
(BCcTaBbTe YCTAaHOBOYHYIO NJIAHKY U 3ahUKCUPYNTE 32XKWMHOMN BUHT).
2 war - PerynupoBka.
3 war - [Nlocne ycTaHOBKM OCHOBHOIO BbICTyNna ¢ NOMOLLbIO
© ueHTpanbHoOro 6onta ocHosaHusa 3acdukcupynTte 4 Gonra.
4 war- NMpoBepLTe 6MeHUe u NponsBeanUTe TOYHYHO PerysimupoBKY € MOMOLLbIO
© nepeAHUX TOHKMX 60nTOB 1 €E) 60KOBbLIX TOHKUX 6ONTOB.

KanmbpoBOUHbIN CTEpPXKEHb

Ucnonb3yeTcsa Ana TOYHOU HAaCTPOMKU B rmapouunuHape.

KannbpoBo4HbIN cTepXeHb

O¥1IN3D

STB-3/ 4/ 6/ 8/ 10/ 12 D 3461811012 -

e v
INOD=ZELE
J;JIE k=] e




g TR 5, T, g S g ™I a e il

—_—
_k;

e
-
5T

[ l.'_-ﬂ
i

.
e - x - " (W
s b= h
. =iy . ..|..1£- -
. 3
o G e T o e
. i .-rﬂ.w. _Lﬂ..r..,.f
e . T L T
' The i -
= Rl T L SR

L e




H YDRO-CENTRO ST | Cylindrical

= MapameTpbl (MMm)

3axumMHon PerynmpoBoYHbIn

Centro flange ko Bont (knrou)  K*
FL58/GCT6 [ ) 6 25 58 - 42 - 31 25 TR-4.0 - 0.4
FL58/GCT8 o 8 28 58 - 42 - 31 25 TR4.0 - 0.4
FL58/GCT10 ® 10 30 58 - 42 - 38 25 TR-4.0 - 0.4
FL58/GCT12 ® 12 31 58 - 42 - 43 25 TR-4.0 - 0.4
FL68/GCT20 ® 20 415 68 - 48 - 48 31  TR4.0 - 0.7

Connection holder

ST25/D58-CONN ) 25 58 - - 60 20 - - - M6x1.0(T-3.0) 0.6

ST25/D68-CONN o 25 68 - - 60 20 - - - M6x1.0(T-3.0) 0.7

ST32/D58-CONN o 32 58 - - 70 20 - - - M6x1.0(T-3.0) 0.8

ST32/D68-CONN ) 32 68 - - 70 20 - - - M6x1.0(T-3.0) 0.9

ST40/D58-CONN o 40 58 - - 70 20 - - - M6x1.0(T-3.0) 1.0

ST40/D68-CONN o 40 68 - - 70 20 - - - M6x1.0(T-3.0) 1.1
WaroToeneHue

HocTynHOCTb: ® Branvumm A O UsrotaBnuBaeTtca Ha 3aka3

3a KOPOTKME CPOKM

»Na MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.
» TPOMHUKOBBIN KiNto4 HEOBXOANMMO 3akasblBaTb OTAENBHO.
(PekomeHayeTca MCMonb3oBaTh AUHAMOMETPUYECKUIA KITHOM.)
»Bce npoayKTbl NpoxoaaT Yepes3 CUCTEMY OXITAKOEHWS.
»[JononHUTenbHbIE pa3mepbl U cneumarnbHble KOHCTPYKLUMM SOCTYMHbI MO 3anpocy.

A MuH1ManbHas rnybrHa MHCTpyYMeHTa A0ormKHa ObITh cornacoBaHa.

>
MuHumaneHas rnybuHa 3axuma.
i L3
(&) KpaH nogauun KonbLo Ans npegoTspalyeHust
oxnaxaatoLen Xnakoctn YTEUKM OXNakAatoLen X1akocT
PT1/8

7777 2

D3

_ ! N
[s= i an ]

D1
D2
—

L4

L1 L2
ST-CONN FL58/FL68

L1

78



HYDRG-CENTRO

= OnTtumanbHasa obpaboTKa gocTUraeTcs 3a cyeTt
ucrnpaBneHuss HeCOOCHOCTU PeBOSIbBEPHOU
rorioBKMU U WWUNUHAENA Ha TOKapHbIX cTaHKax ¢ YIlY.

Ao

TokapHbI ctaHok ¢ YlMy TokapHbI ctaHok ¢ YlMY

LLineynenb

HE BEPHO HE BEPHO
HACTPOWKA LIEHTPA

!

Mocne

Bupeo HacTponku

TokapHbI cTaHok ¢ YUlY

BEPHO

= [apaHTUpyeT oguHaKkoBOe OMeHMe Npu 3amMeHe
MHCTPYMEHTa C MOMOLLLIO OAHOMN KarmbpoBKMW.

BaxHo - Bcerga COXpaHﬂVITe OOMHAKOBYH TOYHOCTb OneHus.

o
44
-
z
L
(&)




GRIiP

PERFEC T ee—’

e HYDR®-SWISS TURN

BbiCOKOTOYHOE peweHune ansd aBTomMmatu4eCcKoro
TOKApPHOIro CtaHka mBel‘iluapcxoro THNna

MeHblle, Yem

MMUKPOH

iy
==
. @

&
2

80



MeHblLUe, YeM [G RiP
MUKPOH T

= [lpocTas rugpaBnuyeckasi cuctema saxmma

OTBepcTre AN oxNaxaatoLen XUaKocTu

MacnsiHbIn npegoxpaHuTenbHbIn 6onT
(HE OTKPbIBATb)

3aKMMHOW BUHT

= Cuctema oxnaxaeHus

C——m— )
=
e — ¢=

== PasnunuyHble onepauun

Openb KoHueBast PCD PacTtouHasn
pesa VHCTPYMEHT nnaHka

== Jlerkas n ceobogHas
oceBasl perynmpoBKa AN HbI

Z
14
o
-
23
2
=
(72}

82



HYDR®-SWISS TURN

= CBepXTO4YHOCTb.
MmapaBnuyeckni naTpoH Bcerga coxpaHseT OAUHAKOBYH TOYHOCTD .

Standard type 0.003 T.I.R
UP type 0.001 T.I.R

= ®yHKUUA raweHnsa Bubpaunu.
rMApaBnM“IeCKMﬁ naTpoH npoAareBaeT CPOK Cﬂy)KGI:I MHCTPYMEHTa.

-

SSSmmg.

D —

= [uapaBnu4yeckui NnaTpoH B CPaBHEHUN C OPYIVMMW.

Oepxarenb I G R?P I

¢ 60KOBbIM KpernneHnem .
Lanroseiii saxmm HYDRO-swISS TURN

— @® Haunbonee nogoxoasummn
- ﬁ

== OOGecneunBaeT 60mnee BbICOKYIO TOYHOCTb MO3ULNOHMPOBAHUSA
MHCTpyMeHTa. [locTuraetcsa 6onee BbiCOKasi TOMHOCTb 0OpaboTKu

NoBepPXHOCTEMN.

NdNL1 SSIMS

YCTaHOBOYHbIN WTUT




ST | Uununapuyeckuii

GRIiP

PERFECT e

BcnomaratenbHbIn npuBoa

Citizen

= MapameTpbl (MM)

ST19.05 ra'g_‘l"';:'ﬁ Tun MaWwmHbI
ST19.05-GST3-40/63 3 1905 20 63 175 24 53 135 40 TR-4.0
ST19.05-GST4-40/63 4 1905 22 63 21 26 53 14 40 TR-4.0
ST19.05-GST6-40/63 6 1905 24 63 23 29 53 15 40 TR-4.0 C/ M16/L20
ST19.05-GST8-40/63 8 1905 26 63 28 34 53 16 40 TR-4.0
ST19.05-GST10-40/63 10 1905 28 63 295 36 53 17 40 TR-4.0
ST25-GST4-30/55 4 25 25 55 21 26 45 142 30 TR-4.0
ST25-GST6-30/55 6 25 25 55 23 29 45 142 30 TR-4.0
ST25-GST8-30/55 8 25 25 55 28 34 45 142 30 TR-4.0 C/ L/ M20/32
ST25-GST10-30/55 10 25 25 55 295 36 45 142 30 TR-4.0
ST25-GST12-30/55 12 25 25 55 315 38 45 142 30 TR-4.0

ST25.4

ST25.4-GST4-40/75 4 264 19 75 21 26 46 14 40 TR-4.0
ST25.4-GST6-40/75 6 254 20 75 23 29 51 15 40 TR-4.0
ST25.4-GST8-40/75 8 254 23 75 28 36 51 16 40 TR-4.0 C/ L/ M32
ST25.4-GST10-40/75 10 254 27 75 295 36 56 17 40 TR-4.0
ST25.4-GST12-40/75 12 254 29 75 315 38 56 18 40 TR-4.0

U s
L6 u LS »
/¢ E\K Lé "P %
138 N
77 ] [/' R 777 [ ﬁ\ =
8 1 __][_S] s ‘\\j '/' a8 -5 8 KTI 4
‘ _Q — S E
L204N L2IMN) /
L3(PIN) T
LUMAX) L L3(PN) |
ST25 ST25.4 Lebtx)




ST | Uununapuyeckuit

HYDRG-SWISS TURN

MmaBHbIN NpuBOA,

SEQ| g

= MNapameTpbI (MM)

®opma [aeuHbli

Tun MawWWHbI

KITHOM
ST16-GST3-90 3 16 - 9 175 24 40 - @ TR30
ST16-GST3.175-90 3175 16 - 90 175 24 40 - @ TR30
ST16-GST4-90 4 16 - 990 21 26 40 - @ TR30 SR-10/
ST16-GST6-90 6 16 - 9 23 2 37 - @ TR3O
ST22-GST3-110 3 2 - 10 175 24 40 - @  TR40
ST22-GST4-110 4 2 - M0 21 26 40 - @ TR0
ST22-GST6-110 6 22 - 10 23 29 5 - @  TR40 12/20SERES
$T22-GST8-110 8 2 - 1Mo 28 34 5 - @ TR40
ST22-GST10-110 10 2 - 10 205 36 5 - @ TR40

ST32

ST32-GST3-110 3 3 - 10 175 24 40 - @ Tr4o0
ST32-GST4-110 4 32 - 10 21 26 40 - @ TR40
ST32-GST6-110 6 3 - 10 23 29 52 - @ TrR40

" 32SERIES
ST32-GST8-110 8 32 - 110 28 34 52 - @ TRrR40
ST32-GST10-110 10 32 - M0 205 36 5 - @ @ TR40
ST32-GST12-110 1232 - 110 315 38 58 - @ TrR40
L4(MAX)
L3(PIN)
L2(MIN)

Z
14
2
st
(/2]
L
=
(72]

s 770

L1

i

D1

ST16/ ST22/ ST32

84



ST | Uununapuyeckuit

BcnomorartenbHbI NpuBoa

SE@

GRIP.

PERFEC T e

= MapameTpbl (MM)

[aeYHbIN

KJTHOY

ST22-GST4-25/66A 4 2 19 66 21 25 5 14 25 TR-4.0
ST22-GST6-25/66A 6 22 20 66 23 30 47 14 25 TR-4.0
ST22-GST8-25/66A 8 22 23 66 28 34 51 15 25 TR-4.0
ST22-GST10-25/66A 10 22 27 66 295 36 52 16 25 TR-4.0
ST22-GST12-25/66A 12 22 29 66 315 42 52 1725 25 TR-4.0

Tun MaLUHBI

12/ 20 SERIES

ST22

SW20/ SR201V

ST22-GST4-25/66B 4 22 19 66 21 25 56 16.25 25 TR-4.0
ST22-GST6-25/66B 6 2 20 66 23 30 47 1625 25 TR-4.0
ST22-GST8-25/66B 8 22 23 66 28 34 51 16.25 25 TR-4.0
ST22-GST10-25/66B 10 22 27 66 295 36 52 1625 25 TR-4.0
ST22-GST12-25/66B 12 22 29 66 315 42 52 1725 25 TR-4.0
»[1s NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
» T-00pasHbIi K4 HeOOXOAMMO 3aKasblBaTb OTAENbHO.
»BHYTpeHHWU anameTp 8 n 12 MOXHO MCMONb30BaThb C Pas3nMyHbIMU
WHCTPYMEHTaMM C NMOMOLLIbIO MMAPO3aTBOPHOW BTYIKN.
»Bce npoayKTbl NPOXoasT Yepes CUCTEMY OXMaKOEHUS.
(Bce petanu oxnaxpgatoLuen xugkoctn M6x1.0)
»[ononHuTenbHble pa3mMepbl U cneumanbHble KOHCTPYKLUUM AOCTYMHbI MO 3anpocy.
(] LS (]
L6 L6
<P P <d
ke B
Z z 7
% | | = 3 &D gl i ||EB
Lo, QJ ™
_Lape0 L3PM
ST22-A ST22-B

N3NL1 SSIMS




ST | Uununapuyeckuit

HYDR®-SWISS TURN

MmaBHbIM NpuBOA

w TSUGAMI

= MNapameTpbI (MM)

®opma [aeuHbli

Tun MawnHbI

KJTHOM
ST16-GST3-50 3 16 - 5 175 24 28 - @ TRr30
ST16-GST3.175-50 3175 16 - 50 175 24 28 - @ TR30 P01 /P03
ST16-GST4-50 4 16 - 50 21 26 28 - () TR-3.0
ST20
ST20-GST3-110 3 20 - M0 175 24 40 - @ TRr30
ST20-GST4-110 4 20 - M0 20 26 40 - @ TR30
BO12 /20 /S20
ST20-GST6-110 6 20 - 10 23 29 52 - () TR-3.0 SERIES
ST20-GST8-110 8 20 - 110 28 34 52 - @ Tr30
ST25
ST25-GST3-110 3 25 - 110 175 24 40 - @ TR40
ST25-GST4-110 4 25 - 110 21 26 40 - @ TR40
ST25-GST6-110 6 25 - 10 23 29 52 - () TR-4.0
32 SERIES
ST25-GST8-110 8 25 - 10 28 34 52 - @ TrR40
ST25-GST10-110 10 25 - 10 295 36 55 - @ Tr40
ST25-GST12-110 12 25 - 110 315 38 58 - @ Tr40
2 L&(MAX)
> L3(PIN)
n L2(MIN)
2]
=
Z NN 777777700/ ik
a
L1
ST16/ ST20/ ST25

86



ST | UunuHapuyeckuit G R(i) P

BcnomoraTtenbHbIin npuBoA PERFECT s’

v TSUGAMI

= MapameTpbl (MM)

FaeuHbl  Tyn MawnHb

KJ1HOM
ST20-GST4-40/75 4 20 19 75 21 26 46 14 40 TR-4.0
ST20-GST6-40/75 6 20 20 75 23 29 51 15 40 TR-4.0

BO12 /20 /S20

ST20-GST8-40/75 8 20 23 75 28 36 51 16 40 TR-4.0 SERIES
ST20-GST10-40/75 10 20 27 75 295 36 56 17 40 TR-4.0
ST25
ST25-GST4-60/95 4 25 19 95 21 26 46 14 60 TR-4.0
ST25-GST6-60/95 6 25 20 95 23 29 51 15 60 TR-4.0
ST25-GST8-60/95 8 25 23 95 28 34 51 16 60 TR-4.0 30 SERIES
ST25-GST10-60/95 10 25 27 95 295 36 56 17 60 TR-4.0
ST25-GST12-60/95 12 25 29 95 315 38 56 18 60 TR-4.0

»[Na NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.

»T-06pasHbIf koY HeobxoaMMO 3aKasbiBaTb OTAEMbHO.

»BHYTpeHHU anameTp 8 1 12 MOXHO UCMOMb30BaTh C Pa3fNYHbIMU
WHCTPYMEHTaMM C MOMOLLIbIO MMAPO3aTBOPHOW BTYIKN.

»Bce npoayKTbl NPOXoasiT Yepes CUCTEMY OXNaXKOEHUS.
(Bce petanu oxnaxgatoLuen xugkoctn M6x1.0)

»[JononHuTenbHbIE pa3mepbl U cneumanbHble KOHCTPYKUMM AOCTYMHbI MO 3anpocy.

b
| P ~ ®
s
N7 2l oN
R &J 2
F-/ =

L2(MN)

L3(PIN)

LAMAX)

ST20/ ST25




ST | Uununapuyeckuii

HYDRG-SWISS TURN

TONOS

= MNapameTpbI (MM)

FaedHbIA  1yn vawnHbl
ST16-GST3-50 3 16 - 5 175 24 28 - @ ™R30
ST16-GST3.175-50 3175 16 - 50 175 24 28 - @ TrR30 MICRO 7/8
ST16-GST4-50 4 16 - 5 21 26 28 - @ R3O0
ST16-GST3-90 3 16 - 9 175 24 40 - @ T30
ST16-GST3.175-90 3175 16 - 90 175 24 40 - @ T30 SWISS NANO
ST16-GST4-90 4 16 - o 21 2 4 - @ TR3O SERIES
ST16-GST6-90 6 16 - 9 23 29 37 - @ Tr30
ST20-GST3-110 3 20 - M0 175 24 40 @ ™R30
ST20-GST4-110 4 20 - M0 21 26 40 @ T30
ST20-GST6-110 6 20 - 10 23 29 52 @ TR30 CANMAZO
ST20-GST8-110 8 20 - 110 28 34 52 @ TRr30

ST22-GST3-110 3 22 - 10 175 24 40 @ TrR40
ST22-GST4-110 4 2 - 10 21 26 40 @ TR0
ST22-GST6-110 6 22 - 110 23 29 52 @ TR40 GDAEI\hm 2200
ST22-GST8-110 8 2 - 110 28 3 52 @ ra0
ST22-GST10-110 10 22 - 110 295 36 55 @ r40
ST25

& ST25-GST3-110 3 25 - 10 175 24 40 @ TR40

z ST25-GST4-110 4 25 - M0 21 26 40 @ TR0

% ST25-GST6-110 6 25 - 110 23 29 52 @ TR40 DECO
ST25-GST8-110 8 25 - 110 28 34 52 @ TrR40 (F10/13/20)
ST25-GST10-110 10 25 - 110 295 36 55 @ TR0
ST25-GST12-110 12 25 - 110 315 38 58 @ Tr40

88



HYDR@-SWISS TURN ST | Umnunapuyeckun

MmaBHbLIN NpuBoOA,

O Hanwha

= MapameTpbl (MMm)

l'a:;}g:m Tvn MawWwmHbI
ST20-GST3-110 3 20 - 10 175 24 40 - @ TR30
ST20-GST4-110 4 20 - 110 21 26 40 - @ TR0
ST20-GST6-110 6 20 - 110 23 29 52 - @ TR30 .
ST20-GST8-110 8 20 - 110 28 34 52 - @ TRr30
ST25
ST25-GST3-110 3 25 - 10 175 24 40 - @ TrR40
ST25-GST4-110 4 25 - 110 21 26 40 - @ TrR40
ST25-GST6-110 6 25 - 110 23 29 52 - @ TrR40
ST25-GST8-110 8 25 - 10 28 34 52 - @ TrR40 20 SERIES
ST25-GST10-110 10 25 - 110 295 36 55 - @  TR40
ST25-GST12-110 2 25 - 110 315 38 58 - @ r4o0
ST32
ST32-GST3-110 3 32 - 10 175 24 40 - @ TR0
ST32-GST4-110 4 32 - 110 21 26 40 - @ rR40
ST32-GST6-110 6 32 - 110 23 29 52 - . TR-4.0 32 SERIES
ST32-GST8-110 8 32 - 110 28 34 5 - @ TR40
ST32-GST10-110 10 32 - 10 295 36 55 - @ R0
ST32-GST12-110 2 32 - 10 315 38 58 - @ Trao

L4(MAX)
L3(PIN)
L2(MIN)

N3NL SSIMS

s 777777

L1

s

D1

ST20/ ST25/ ST32




ST | Uununapuyeckuii

HYDR®-SWISS TURN

MmaBHbIN NpuBOA

Citizen

= MapameTpbl (MM)

S$T19.05 ®opma I'aﬁ;l:;:m Tvn MalLWHbI
ST19.05-GST3-110 3 1905 - 110 175 24 40 - @ TRr30
ST19.05-GST4-110 4 1905 - 10 21 26 40 - @ TR0
ST19.05-GST6-110 6 1905 - 10 23 29 52 - () TRao  C/MI6/L20
ST19.05-GST8-110 8 1905 - 110 28 34 52 - @ TR0
ST25.4-GST3-110 3 254 - 110 175 24 40 - ()] TR-4.0
ST25.4-GST4-110 4 254 - 110 21 26 40 - () TR-4.0
ST25.4-GST6-110 6 254 - 10 23 29 52 @ - ()] TR-4.0
ST25.4-GST8-110 8§ 254 - Mo 28 3 5 - @ TrR4o WL
ST25.4-GST10-110 10 254 - 10 205 36 5 - @  TR40
ST25.4-GST12-110 12 254 - 110 315 38 58 - @ Tr4o0

»[Na NHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.

»T-006pasHbIf KMtod HeOBXOANMMO 3aKkasbiBaTb OTAENBHO.

»BHyTpeHHWI anameTtp 8 1 12 MOXHO 1CMonb30BaTh C pa3nUyHbLIMU
WHCTPYMEHTaMU C NMOMOLLbK r’MapO3aTBOPHON BTYIKU.

»Bce npoayKkThl NPOXoAaT Yepes CUCTEMY OXITaXKOEHUS.

»[JononHuTEnNbHbIE pasmepbl U cneumanbHble KOHCTPYKLMM AOCTYMHbI MO 3anpocy.

E L4(MAX) . L L5
= L3(PIN) b
% L2(MIN] _ - %a
(7] 777, s - 8 8
8 o TI00000000 0 Ll i I _'_[ gg
LX)
ST19.05/ ST25.4 ST19.05

90



ST | Uunuuapuyeckun G R(i)P

PERFECT m—

BcnomoratenbHbIN N puBoAa

O Hanwha

= MapameTpbl (MMm)

ramn;:m Tvn MawWwmHbI
ST25-GST4-60/95 4 25 19 95 21 26 46 14 60 TR-4.0
ST25-GST6-60/95 6 25 20 95 23 29 51 15 60 TR-4.0
ST25-GST8-60/95 8 25 23 95 28 34 51 16 60 TR-4.0 12/ 20/ 32
ST25-GST10-60/95 10 25 27 95 295 36 56 17 60 TR-4.0 SERIES
ST25-GST12-60/95 12 25 29 95 315 38 56 18 60 TR-4.0

»[151 MIHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.

»T-06pasHbIi koY HeobXxoaMMO 3aKasbiBaTb OTAEMbHO.

»BHYTpeHHU anameTp 8 1 12 MOXHO UCMOMb30BaTh C Pa3NUYHbIMU
WHCTPYMEHTaMM C MOMOLLbIO r’Map0O3aTBOPHOM BTYIKU.

»Bce npogykThl NPOXoaaT Yepes CUCTEMY OXITaKOAEHUS.
(Bce getanu oxnaxgatowen xuakoctn M6x1.0)

»[ononHuTenbHbIE pasmepbl U cneumanbHble KOHCTPYKLUMM AOCTYMHbI MO 3anpocy.

b
. B/ PN
= Q)
7) /

L2(MIN)

L3(PIN)

L&(MAX)

ST25

92



ST | Uununapuyeckuii G R (i) P

PERFEC T e

BcnomoraTtenbHbIM NpuBOA,

TORNOS

= MapameTpbl (MMm)

. .
alg.‘l"g:'” Tvn MaWwuHbI
ST20-GST4-40/75 4 20 19 75 20 26 46 14 40 TR-4.0
ST20-GST6-40/75 6 20 20 75 23 29 51 15 40 TR40 o713/ GTo6
ST20-GST8-40/75 8 20 23 75 28 36 51 16 40 TR-4.0 GAMMA20
ST20-GST10-40/75 10 20 27 75 205 36 56 17 40 TR4.0
ST25
ST25-GST4-60/95 4 25 19 95 20 26 46 14 60 TR-4.0
ST25-GST6-60/95 6 25 20 95 23 29 51 15 60 TR-4.0
ST25-GST8-60/95 8 25 23 95 28 34 51 16 60 TR-4.0 DECO
(7/10/13/20)
ST25-GST10-60/95 10 25 27 95 295 36 56 17 60 TR-4.0
ST25-GST12-60/95 12 25 29 95 315 38 56 18 60 TR-4.0

»[Ns MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.

» T-06pasHbI kNntoY HeoOX0AMMO 3aKa3sbiBaTb OTAEMbLHO.

»BHYTpeHHU anametp 8 n 12 MOXHO MCMOMb30BaTh C Pa3NUYHbIMU
WHCTPYMEHTaMU C NMOMOLLbIO TMAPO3aTBOPHOM BTYIIKN.

»Bce npoayKTbl NpoxogaT Yepes3 CUCTEMY OXITAKOEHWSI.
(Bce petanu oxnaxaatowien xumakoctn M6x1.0)

»[ononHutenbHble pa3Mepbl U crneumanbHble KOHCTPYKLUMM OOCTYMHbI MO 3anpocy.

L4(MAX)
L3(PIN) p
L2(MIN) b

u L5

I e 7

N3NL1 SSIMS

D1

(@)
-/

L1

ST16/ ST20/ ST22/ ST25 ST20/ ST25




ST | Uununapuyeckuii

HYDRG-SWISS TURN

MmaBHbIN NnpuBoA

@ NomurADS

= MNapameTpbI (MM)

®opma [aeuHbli

Tun MawnHbI

KITHOM
ST22-GST3-110 3 2 - 110 175 24 40 - @  TR40
ST22-GST4-110 4 2 - 1o 21 26 40 - @ TR40
ST22-GST6-110 6 22 - 10 23 29 52 - @  TR40  NN-20 SERIES
ST22-GST8-110 8 22 - 110 28 34 5 - @ TR40
ST22-GST10-110 10 22 - 10 295 3 55 - @ TrR40
ST32-GST3-110 3 3 - 110 175 24 40 - @ Tr4o0
ST32-GST4-110 4 32 - 10 21 26 40 - @ TR40
ST32-GST6-110 6 32 - 10 23 29 52 - () TR-4.0  NN-32 SERIES
ST32-GST8-110 8 3 - 1o 28 34 5 - @ TR40
ST32-GST10-110 10 32 - 1o 205 3 5 - @ TR40
ST32-GST12-110 12 32 - 110 315 38 58 - @ TrR40
L4(MAX)
L3(PIN)
L2(MIN)

N3NL SSIMS

s 770

L1

ik

D1

ST22/ ST32




ST | Uununapuyeckuii

BcnomorartenbHbIN NPUBOL

@ NomurADS

GRIP

PERFECT m—

= MapameTpbl (MMm)

FaevyHbIN
Ao Tun mMawWuHbI
ST22-GST4-25/66B 4 22 19 66 21 25 56 16.25 25 TR-4.0
ST22-GST6-25/66B 6 22 20 66 23 30 47 1625 25 TR-4.0
ST22-GST8-25/66B 8 22 23 66 28 34 51 16.25 25 TR-4.0 For common
use
ST22-GST10-25/66B 10 22 27 66 295 36 52 16.25 25 TR-4.0
ST22-GST12-25/66B 12 22 29 66 315 42 52 1725 25 TR-4.0
»NA MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM h6.
»T-00pasHbIf KMnto4 HEOBXOANMO 3akasbliBaTb OTAENBHO.
»BHyTpeHHUn gnameTp 8 1 12 MOXHO MCNOMb30BaTb C Pa3NUYHBbIMU
WHCTPYMEHTaMU C NMOMOLLbI TMaPO3aTBOPHON BTYIIKU.
»Bce npoayKTbl NpOXoasaT Yepes CUCTEMY OXJTaXKOEHNS.
(Bce petanu oxnaxpgatowent xugkoctn M6x1.0)
»[dononHuTenbHble pa3Mmepbl U cneumnanbHble KOHCTPYKUMM OOCTYMHbI MO 3anpocy.
L1 LS
L6
Z
= <
=
" / -
2] =9 ——
= |
(/7]
L2(MIN)
L3{PN)
L&{MAX)
ST22-B

94




HYDR@-SWISS TURN ST | Umnunapuyeckun

MMmaBHbIM NpuBOA,

NEXTURN

SWISS TURN LEADER

= MapameTpbl (MMm)

S$T19.05 ®opma Fa:;lg:m Tvn MalMHbI
ST19.05-GST3-110 3 1905 - 10 175 24 40 - @ TrR30
ST19.05-GST4-110 4 1905 - 110 21 26 40 - @ TRr30

3aBucut
ST19.05-GST6-110 6 1905 - 110 23 29 52 - ()] TR-3.0  OT MalmHbl
ST19.05-GST8-110 8 1905 - 110 28 34 52 - @ TRr30
ST25
ST25-GST3-110 3 25 - 10 175 24 40 - @ TrR40
ST25-GST4-110 4 25 - 10 21 26 40 - @ TR0
ST25-GST6-110 6 25 - 110 23 29 52 - @ TR40

3aBucut
ST25-GST8-110 8 25 - 110 28 34 5 - @ TrR4p  OTMaummu
ST25-GST10-110 10 25 - 110 295 36 55 - @ Tr4o0
ST25-GST12-110 12 25 - 110 315 38 58 - @ Tr4o0
ST32
ST32-GST3-110 3 32 - 10 175 24 40 - () TR-4.0
ST32-GST4-110 4 32 - 10 21 26 40 - @ Tr40
ST32-GST6-110 6 32 - 10 23 29 52 - @ TrR40

3aBucut
ST32-GST8-110 8 32 - 110 28 34 52 - . TR-4.0 OT MalLUHbI
ST32-GST10-110 10 32 - 110 295 36 55 - @ Tr4o0
ST32-GST12-110 2 32 - 110 315 38 58 - @ r4o0

L&(MAX)
L3(PIN)
L2(MIN)

N3NL1 SSIMS

M /22

L1

i

D1

ST19.05/ ST22/ ST32




ST | Uununapuyeckuii

GRIP

PERFEC T e

BcnomoratenbHbIN N puBoAa

NEXTLIEN

SWISS TURN LEADER

== MapameTpbl (MM)

ST19.05 Faz;i’:zlﬁ Tvn MalmnHbI
ST19.05-GST3-40/63 3 1905 20 63 175 24 53 135 40 TR-4.0
ST19.05-GST4-40/63 4 1905 22 63 21 26 53 14 40 TR-4.0
ST19.05-GST6-40/63 6 1905 24 63 23 20 5 15 40  TR4D  ooonowr
ST19.05-GST8-40/63 8 1905 26 63 28 34 53 16 40 TR-4.0
ST19.05-GST10-40/63 10 1905 28 63 295 36 53 17 40 TR-4.0
ST25-GST4-60/95 4 25 19 95 21 26 46 14 60 TR-4.0
ST25-GST6-60/95 6 25 20 95 23 29 51 15 60 TR-4.0
ST25-GST8-60/95 8 25 23 95 28 34 51 16 60 TR-4.0 ofanaTuc::u
ST25-GST10-60/95 10 25 27 95 295 36 56 17 60 TR-4.0
ST25-GST12-60/95 12 25 29 95 315 38 56 18 60 TR-4.0

»[Nst UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM h6.

» T-06pasHbIi Koy HEOOXOAMMO 3aKa3sbiBaTb OTAENBHO.

»BHYTpeHHUn guameTp 8 n 12 MOXXHO UCMONb30BaTh C Pa3fMYHbIMU UHCTPYMEHTaMMU
C NOMOLLIbIO FTMAPO3aTBOPHOW BTYIKU.

»Bce npoaykTbl NPOXoaaT Yepes CUCTEMY OXIaKAEHUS.
(Bce getanu oxnaxaatowent xmuakoctn M6x1.0)

»[ononHuTensbHble pa3mepbl U cneumanbHble KOHCTPYKUMUM AOCTYMHbI MO 3anpocy.

Y i S S
Y | A | () | 7 S
L3PN)
L&[MAX)

96



ST | Uununapuyeckuit

HYDR®-SWISS TURN

= Onuum

LlaHra pna rmaponarpoHa

= MapameTpbl (MM)

OD8-3 3 8 125 355 2 0.1

oD8-4 4 8 125 355 2 0.1

OD8-5 5 8 125 355 2 0.1

OD8-6 6 8 125 355 2 0.1

0OD12-3 3 12 19 45 2 0.1

OD12-4 4 12 19 45 2 0.1

OD12-5 5 12 19 45 2 0.1

OD12-6 6 12 19 45 2 0.1

OoD12-7 7 12 19 45 2 0.1

Ana nHcTpymeHTa OD12-8 8§ 12 19 45 2 04
C BHYTPEeHHeWn

o OD12-9 9 12 19 45 2 0.1
noaaven COX

OD12-10 10 12 19 45 2 0.1

»|_|O,EI,XO,EI,VIT TONbKO ANA UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBUKOM. 1%

»[Na MHCTPYMEHTOB C BHYTpeHHel nogayvernt COX. Bruenune 3 x 3 um ans Bcex getanen.
»[lononHunTenbHble pasMepbl 1 cneumanbHble KOHCTPYKLUMM OOCTYMHbI MO 3anpocy.
»rlpVIMeHFIeTCﬂ npn ncnornb3oBaHUA

WHCTPYMEHTOB C MaciidHbIM OTBEPCTUEM.

»PeKOMeHD,yeTCﬂ Ang Ncnonb3oBaHUA B TOYHbIX pa60Tax.

»MOXHO ncrnonb3oBaTh BCE TUMbl XBOCTOBUKOB (MPSIMOW, NITOCKUIA, CO CBUCTKOM).

n
=
»
y 73
-
~ | [ L____//_P M S
(] || || o o (e Z
L1 L2
OD8/ OD12




HYDR®-ACCESSORIES

LlaHra pna rmpponartpoHa

= MapameTpbl (MMm)

a<li>»
oS o= Sy 0OD8-3 3 8 125 355 2 0.1
T —
OD8-4 4 8 125 355 2 041
OD8-5 5 8 125 355 2 0.1
OD8-6 6 8 125 355 2 01

‘ \ P OD12-3 3 12 19 45 2 041
f ‘ - OD12-4 4 12 19 45 2 o1

Opi2-®
OD12-5 5 12 19 45 2 0.1
Ons UHCTpPyMeHTa OD12-6 6 12 19 45 2 01
C BHyTpeHHeﬁ OD12-7 7 12 19 45 2 0.1
nopgayen COX OD12-8 8 12 19 45 2 01
0D12-9 9 12 19 45 2 0f
0D12-10 10 12 19 45 2 01

D2

=
D
D3

L1 L2

OD8/ OD12/ OD20/ OD32

100



GRIP.

PERFECT s
= MapameTpbi (MM) = MapameTpbi (MM)

OD20 D1 D2 D3 L1 L2 «kr 0OD32 D1 D2 D3 L1 L2 kr
0D20-3 3 20 27 505 2 02 OD32-3 3 32 39 605 2 03
OD20-4 4 20 27 505 2 02 OD32-4 4 32 39 605 2 03
0OD20-5 5 20 27 505 2 02 OD32-5 5 32 39 605 2 03
0OD20-6 6 20 27 505 2 02 OD32-6 6 32 39 605 2 03
OD20-7 7 20 27 505 2 0.2 OD32-7 7 32 39 605 2 03
0OD20-8 8 20 27 505 2 02 OD32-8 8 32 39 605 2 03
0D20-9 9 20 27 505 2 02 0OD32-9 9 32 39 605 2 03
0OD20-10 10 20 27 505 2 02 0D32-10 10 32 39 605 2 03
0OD20-11 11 20 27 505 2 02 OD32-11 11 32 39 605 2 03
0D20-12 12 20 27 505 2 02 0OD32-12 12 32 39 605 2 03
0OD20-13 13 20 27 505 2 02 0OD32-13 13 32 39 605 2 03
0OD20-14 14 20 27 355 2 02 OD32-14 14 32 39 605 2 03
0OD20-15 15 20 27 355 2 02 OD32-15 15 32 39 605 2 03
0OD20-16 16 20 27 355 2 02 OD32-16 16 32 39 605 2 03
0D20-17 177 20 27 35 2 02 OD32-17 177 32 39 605 2 03
0OD20-18 18 20 27 355 2 02 OD32-18 18 32 39 605 2 03

0OD32-19 199 32 39 605 2 03

0D32-20 20 32 39 605 2 02

0D20-25 21 32 39 605 2 02

»oaxoanT TONbKO ANS MHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM.
»[ns nHCTpymMeHTOB ¢ BHyTpeHHew nogadent COX. buenne 3 x @ 3 ym gng Bcex getanen.
»[ononHuTenbHble pasMepbl U crneumanbHble KOHCTPYKLUMM OOCTYMHbI MO 3anpocy.
»[pUMeHsIeTCs Npy UCNONb30BaHUM

VHCTPYMEHTOB C MacrsiHbIM OTBEPCTUEM.
»PeKoMeHayeTCs Ans UCMONb30BaHKs B TOUYHbIX paboTax.
»MOXHO MCMOnb30BaTh BCE TUMbl XBOCTOBUKOB (MPSAMOW, NIIOCKUIA, CO CBUCTKOM).

101



EEEEEEE

== AKCECCYAPbDI

Onuuu Ana ruaporiIMHUKU U 3anacHble YacTu




ST | Uununapuyeckuii

GRIiP

PERFECT e—
T-o6pa3HbLIN KNOY
C KpyTAlWLMM MOMeHTOM (5,5Hm)
TR ' MpumeHsieMbI NpoAyKT
TR-3.0 3mm ST16 /ST19.05/ ST20
TR-4.0 4mMMm  ST22/ ST25/ ST25.4 /ST32

»KpyTawmin momeHT 5,5Hm.
»YBENUYEeH CpoK Cry0Obl rmapaBrM4eckoro NopLUHSA 1 geTanen.
»CnocobeH 3aXMMaTbCs C MOCTOSAHHbLIM YCUITUEM.

PerynupoBo4Hbin Habop

PP kit MpumeHseMbI NpoAYyKT
P2.5X8 ST16

ST19.05
P2.5X12 ST20
P2.5X14 ST22

ST25
P2.5X16 ST25.4

ST32

»CocTaB KoMnrekTa:

e [ -M3x0.5 3 MM, 60nT X 4 WT.
&L -Bynaska x 2.
-1,5 mm L kntoy X 1w
E \
: \
= \\ \ /?
(/2]
2 \
=
(/7]

98



HYDR®-ACCESSORIES

TpyOka oxnaxxpamouiem XXKugKocTm

TpyOka oxnaxparoLien XMaKOCTU NpeaHa3HayYeHa ansa ontTumarnbHou
BHYTpPeHHeU noga4yv B Aepxartenb HSK.

JTo NpeaoTBpallaeT noBpexaeHue WnNuHaens n obecneunBaet
HaaeXHyr paboTy cUCTeMbl YNNOTHEHUSA.

= MapameTpbi (MMm)

(03] For D1 L1 L2 (¢]

CT40 HSK32 ) 80 7.5 29.0 M12x1
CT50 HSK40 ° 10.0 9.5 33.0 M16x1
CT63 HSK63 ° 12.0 11.5 36.5 M18x1
CT100 HSK100 ° 16.0 15.0 43.5 wm24x15

UsrotoBneHue

ﬂ,OCTyI'IHOCTb: ’ BHanmu A 33 KOPOTKUE CPOKY

(O WaroraBnuBeaetcs Ha 3aKa3

L2

Tpy6ka oxnaxaatoLei XnakocTu

Kniou ana Tpybkm oxna>xaamouw,em XXUaKkocTm

= MapameTpbl (MMm)

CTR For D1 D2 L1

CTR40 HSK32 ° 80 1.0 111.0
CTR50 HSK40 e 10.0 15.0 120.0
CTR63 HSK63 e 120 17.0 122.0

CTR100 HSK100 e 16.0 220 141.0

U3rotoBneHue

LocTynHOCTb: @ Brannumn A KopoTKME CPOKH

(O WsrotaenueaeTcs Ha 3akas3

o0V

Kntou anst Tpy6ku oxnaxxaatoLen XuakocTm

103



HYDR®-ACCESSORIES

LlaHra pna rmpponarpoHa

= MapameTpbl (MMm)

D12-3 3 12 19 45 2 0.1
D124 4 12 19 45 2 0.1
D12-5 5 12 19 45 2 0.1
D12-6 6 12 19 45 2 0.1
D12-7 7 12 19 45 2 0.1
D12-8 8 12 19 45 2 0.1
D12-9 9 12 19 45 2 0.1
D12-10 10 12 19 45 2 0.1
Be3 BHyTpeHHewN
nogaun COX
/I//
S T e

L1 L2

D12/ D20/ D32

102



GRIP

PERFECT m—

T-o6pa3HbIN KNno4
C KpyTawimm momeHTom (5,5Hm)

. lMpumMeHsieMbI NPOAYKT

TR-4.0 4 Mm ID 6/8/10/12/14/16/18

TR-5.0 5 MM ID 20/25/32

»KpyTawmin MoMmeHT 5,5HMm.
s »YBEnu4yeH Cpok Criy0bl rmapaBnMyeckoro NOpLUHS 1 geTanen.
»CnocobeH 3axmmarb C NOCTOSHHBIM YCUMEM.

T-06pa3HbIN KNoY

T . AnnHa
T-25 e 25 100
T-3.0 e 3 100
T40 e 4 100
T50 e 5 100
T6.0 e 6 100

UsrotoBnexue

HOCTyI'IHOCTb: . BHanmun A 3a KOpOTKYeE CPOKM

(O WarotaBnuBaetcs Ha 3aka3

KanmbpoBoUYHbIN CTEpXEeHb
[MpuMeHsieTcs Anst TOMHOM perynupoBky BueHms.

STB-3/4/6/8/ 10/ 12 ID 3/4/6/8/10/12

o2V

‘ é STB MpumeHsembIN NpoayKT

105



GRIP

PERFECT s
= MapameTpbl (MM) = MapameTphbl (MM)

D20 D1 D2 D3 L1 L2 «kr
D20-3 3 20 27 505 2 0.2 D32-3 3 32 39 605 2 03
D20-4 4 20 27 505 2 0.2 D32-4 4 32 39 605 2 03
D20-5 5 20 27 505 2 0.2 D32-5 5 32 39 605 2 03
D20-6 6 20 27 505 2 0.2 D32-6 6 32 39 605 2 03
D20-7 7 20 27 505 2 0.2 D32-7 7 32 39 605 2 03
D20-8 8 20 27 505 2 0.2 D32-8 8 32 39 605 2 03
D20-9 9 20 27 505 2 0.2 D32-9 9 32 39 605 2 03
D20-10 10 20 27 505 2 0.2 D32-10 10 32 39 605 2 03
D20-11 11 20 27 505 2 0.2 D32-11 11 32 39 605 2 03
D20-12 12 20 27 505 2 0.2 D32-12 12 32 39 605 2 03
D20-13 13 20 27 505 2 0.2 D32-13 13 32 39 605 2 03
D20-14 14 20 27 355 2 0.2 D32-14 14 32 39 605 2 03
D20-15 15 20 27 355 2 0.2 D32-15 15 32 39 605 2 03
D20-16 16 20 27 355 2 0.2 D32-16 16 32 39 605 2 03
D20-17 17 20 27 355 2 0.2 D32-17 177 32 39 605 2 03
D20-18 18 20 27 355 2 0.2 D32-18 18 32 39 605 2 03

D32-19 19 32 39 605 2 03

D32-20 20 32 39 605 2 02

D32-25 21 32 39 605 2 02

»[loaxoanT TOMbKO AN UHCTPYMEHTOB C XBOCTOBMKOM.

»[ns nHCTpPyMeHTOB € BHyTpeHHew nogadent COX. buenne 3 x g3 ym ong Bcex getanen.
»[ononHUTENbHbIE pa3mepbl 1 crneuunanbHble KOHCTPYKLMM AOCTYMHbI MO 3anpocy.
»MOXHO ncrnonb3oBaTh BCE TUMbl XBOCTOBUKOB (MPSIMOW, NITOCKUIA, CO CBUCTKOM).

104



GRIP

PERFECT m—

3anacHas YacTtb (BMHT)

PerynupoBouYHbI© BUHTbDI 3a)>XMMHOM BUHT
W . W o

-+ & ® . =06 "

L

L
= MapameTpbl (MM) = MapameTpbl (MM)

AJS G L w CS G L w
AJS-M5 M5x0.8 14 25 CS-M8 M8x1.25 14 4.0
AJS-M6 M6x1.0 14 3.0 CS-M10 M10x1.5 14 5.0
AJS-M8 M8x1.0 14 4.0
AJS-M10 M10x1.0 14 5.0
AJS-M12 M12x1.0 14 6.0
AJS-M16  M16x1.0 14 6.0

YCTaHOBOYHbIM BMHT C HYJIEBOM NOCaAKOM

i
o @ :
L
= MapameTpbl (MMm)
ZSS For G L w
ZSS-M4  1D-6,8 M4x0.7 8 2.0
ZSS-M6 ID-10~32  M6x1.0 8 3.0

106



HYDRO-LINE

PekomeHaauum no Ucnosib3oBaHUIO rmapaBrindyeCckKnux naTpoHoOB.

1.3aKWMHOWN BUHT OOMKEH ObITb 3adouKCUpoBaH

[0 OKOHYaHUA NCNOJNb30BaHUA.

- 9TO MOXET NPUBECTMU K NMOSIOMKEe UHCTPYMEHTa, noTtepe
rmapaBrinyecKoro Macna, yBenm4eHuro bneHums.

2.Moxanyuncra, co6noaante MUMHUManbHYH rMyOouHY yCTaHOBKU
WHCTPYMEHTA.
- Henb3a ncnonb3oBaTb MpPU N3MEeHEHUN BHYTPEHHEro
AnameTpa aepxatesns U Npu notepe rmapaBriMyeckoro Macna.

3. TemnepaTtypa oKpyxatrLien cpeabl 4OMKHA HAXOAUTbLCA
B Amana3oHe ot 20°C go 50°C.
-Mpu Temnepartype Bbiwe 85 °C HopmanbHaa paboTta HeBO3MOXHa.

4. Ina NHCTPYMEHTOB € XBOCTOBUKOM h6.

5. U,VIHVIHﬂpVI‘-IeCKVIVI XBOCTOBUK obecne4ynBaeTr
onTumMasnibHyr npon3BoanNTeNiIbHOCTb.

6. BHyTpeHHsAs1 NOBEPXHOCTb AOMKHA ObITb CYyXOW.
7. TMOPO-BTYJIKA no3BonsieT ncnonb3oBaTb XBOCTOBUKK N0OOro Bnaa.
8. He noBopayuBanTe 3aXKUMHON BUHT 6€3 YCTaHOBNEHHOIro MHCTPYMEHTA.
9. OTanbl 3KcnnyaTauum ruapaBrnveckoro naTpoHa:

9-1.BcTtaBbTe MHCTPYMEHT B ruapaBfinyeCcKUn NaTpoH.

9-2.3aTsiHUTE 3aXKMMHOW BUHT A0 ynopa.

9-3.MMpnmepHOE KONMM4YECTBO 0OGOPOTOB B 3aBUCUMOCTU OT BMHTA
06~ @8 =2~ 2,5 o060pota, D10~ D32 =3 ~ 3,5 o60poTa.



HYDR®-ACCESSORIES

HocuTtenb gaHHbIX

BIS-C-122-04/L

HocuTenb gaHHbIX

= MapameTpbl (MM)

DTC10

MapameTpel 10x4.5MM

MaTtepuan kopnyca Poly-A

O6bem namsiTn 511bant

COOTBETCTBYIOWIAR TOMOBKA 15 YTEHUS! M 3ANNCH BIS-C-300/302/305/306/325
Makc. rornoBska YTeHus/3anmcu 2.5Mm

Cnocob ycTtaHoBKM MOHTMPYEeTCS 3anoanmuo
Makc./MUH. TemMnepaTypa oKpyxatoLLen cpedbl 0/-70°C

Makc. /MUH. TemnepaTtypa TOnKu 0/-70°C

Knacc 3awmtsl DIN 40050 IP 67

Linknbl nporpaMmmpoBaHus

500000 (<70°C)

Lnknbl yteHns

HeorpaHnyeHHbIn

OuncTurens BHyTpeHHero amamerTna

Pic1

Pic2

MHCprMeHT OnA O4YUCTKM BHYTPEHHEero anamMmeTpa rmapaBsiiM4eckoro natpoHa ana yaarneHuna macna.

IC Pic. MpuMeHsieMbIN NpoAyKT
IC-6/8/10/ 12/ 14 Pic1 ID 6/8/10/12/14
IC-16/ 18/ 20/ 25/ 32 Pic2 ID 16/18/20/25/32

oJVv

107



= 1 EXHUYECKUE OAHHbLIE

108



(GRIP

PERFECT—

[Ba KpacHbIX KonbLa
- bnpmeHHbIn cTunb Grip

& e

;’!\ ./\ @ KoHCTpYKUMM KaHaBKMU

s 3aXKUMHOM - 3aXXMM BbICOKOW MOLLHOCTH
v BUHT - MpoTtnBockonb3awmm ad ekt

o B

.ﬁ"“'(

PN

.

( '(553:'“;?33&5‘ 5 OTBepcTME ANA YCTAaHOBKU
S
AN “Aiyt; HoCUTenNs AaHHbIX MapaBnuyeckoe Macno

|

MpxnmHon WTndT

Pe3nHoBbIN NopLleHb

BeHTUNAUMOHHBLIN GonT
- He ocnabnstb

3aXXUMHOM
BUHT

KoHyc AT3

110



TexHun4yecKkne gaHHbIe

HSKA D1 D2 L1 HSKB D1 D2 L1
32 32 24 16 \\\ -
o o = 40 40 30 20 o : =l 40 40 24 16
F ) 50 50 38 25 ) 50 50 30 20
' 63 63 48 32 63 63 38 25
L1 80 80 60 40 X 80 80 48 32
100 100 75 50 100 100 60 40
HSK-A HSK-B
HSKC D1 D2 L1 HSKD D1 D2 L1
32 32 24 16 7z "y;:///é
8 e = 40 40 30 20 & P = 40 40 24 16
) 50 50 38 25 — ) 50 50 30 20
63 63 48 32 63 63 38 25
L1 80 80 60 40 L1 80 80 48 32
100 100 75 50 100 100 60 40
HSK-C HSK-D
HSKE D1 D2 L1 HSKF D1 D2 L1
%% 32 32 24 16
= “ZA 5 40 40 30 20
JM 7 50 50 38 25 50 50 30 20
63 63 48 32 63 63 38 25
L1 80 80 48 32

HSK-E

HSK-F




TexHU4Yeckue oaHHbIe

HSK 32 40 50 63 80 100
-]
B1 <004 7.05 8.05 10.54 12.54 16.04 20.02
B2 o 79 12 16 18 20
B3 ro 9 11 14 18 20 22
D7 w0 32 40 50 63 80 100
D2 24735 30 0% 38 10% 48 1000 60 1o0e 751008
D4 1o 17 21 26 34 42 53
D5 nn 21 255 32 40 50 63
D6 19 23 29 37 46 58
D10 max 26 34 42 53 67 85
D11 S 26.5 34.8 43 55 70 92
D12 Sy 37 45 59.3 723 88.8 109.75

D13 4 7
F1 o 20 26
F2 mn 35 42
F3 =001 16 18
F4 3% 2 3.75
H1 35 13 17 21 26.5 34 44
H2 % 9.5 12 15.5 20 25 315
L1 9, 16 20 25 32 40 50
L2 3.2 45 6.3 8 10
L4 ¥ 56 75 10 12 15
L5 % 3 35 45 68 10
L6 s 8.92 11.42 14.13 18.13 22.85 28.56
L7 2 8 10 10 12.5 12.5
L13 12 19 21 22 24
L1 F1
L6 | F3
L4 L2L7 o~ 0.06
of [120 QQ c".: 109
) : KR
sssag: o [ =B z@ﬁ;
! N
L5 H2
g0es13 > H1 | H1
L13
F2
HSK-A
L1 F1
L6 | F3
L2LT
30a QQ
2]
@
Slal8a s Sk

HSK-E




TexHU4Yeckue gaHHbIe

ISO 30 40 45 50 60
]
A oot 32
B w2 16.1 19.3 25.7
D1 31.75 44.45 57.15 69.85 107.96
D2 M12 M16 M20 M24 M30
D3 13 17 21 25 32
D5 =00 59.3 723 91.35 107.25 164.75
D6 01 50 63.55 82.55 97.50 155
D7 95 44.3 56.25 75.25 91.25 147.70
D8 max 45 50 63 80 130
D9 4568
E1 o1 21 27 35 42 66
E2 max 567 9.2
F1 <o 11.1
F2 min. 35 38
F3 5 19.1
L1 8 47.8 68.4 82.7 101.75 161.80
L2 55 8.2 10 1.5 14
L3 min. 24 32 40 47 59
L5 55 15 18.5 24 30 49
L6 2 16.4 22.8 29.1 355 54.5
L7 2 19 25 313 37.7 59.3
L1 F2
IF1
L6 L1 K AL 3 |y
0\ ER:EEIE) b 2524
KJ 7—‘5 —— d
— :
= 2 \arst®
60° Y
L §
X
=

DIN 69871 A-B

113



TexHU4Yeckue gaHHbIe

ISO 30 35 40 45 50 60
e
A 04 2 3
B 16.1 19.3 25.7 25.7
D1 31.75 38.10 44.45 57.15 69.85 107.95
D2 M12 M16 M20 M24 M30
D3 1s 12.5 17 21 25 31
D4 38 43 53 73 85 135
D5 e 46 53 63 85 100 155
D6 56.144 65.680 75.679 100.215 119.019 180.359
D7 8 10 12 15 20
D8 4 5 6 8
E1 o1 21 23 27 35 42 66
E2 ma 5 6 7 9.2
F1 oot 13.6 14.6 16.6 21.2 23.2 28.2
F2 22 24 27 33 38 48
F3 mn 17 20 21 26 31 34
F4 4567 1
F5 o' 8 10 12 15 20
L1 =02 48.4 56.4 65.4 82.8 101.8 161.8
L2 % 79 11 13 16
L3 mn 24 30 38 45 56
L4 3, 16.3 19.6 22.6 29.1 354 60.1
L1 F2
[ F1_
T ’: A L F3 5
Vb i
K@D & ggy =P PSR
7/ T
¥ ks
13 \fL
[F5|
600_0
P
Y'$

MAS 403 BT A-B




BUHT

MeTtpuyeckun (M)

Pa3vep [nametp Pasmep OnameTp Pasmep Ouametp Pasvep [vameTp
KpaHa cBepna KpaHa ceepna KpaHa ceepra KpaHa ceepra
M1x0.25 0.75 M2.5x0.45 210 M9x1.25 7.80 M27x3 24.0
M1.1x0.25 0.85 M2.6x0.45 2.20 M10x1.5 8.50 M30x3.5 26.5
M1.2x0.25 0.95 M3x0.5 2.50 M11x1.5 9.50 M33x3.5 29.5
M1.4x0.3 1.10 M3.5x0.6 2.90 M12x1.75 10.3 M36x4 32.0
M1.6x0.35 1.25 M4x0.7 3.30 M14x2 12.0 M39x4 35.0
M1.7x0.35 1.35 M4.5x0.75 3.80 M16x2 14.0 M42x4.5 37.5
M1.8x0.35 1.45 M5x0.8 4.20 M18x2.5 15.5 M45x4.5 40.5
M2x0.4 1.60 M6x1.0 5.00 M20x2.5 17.5 M48x5 43.0
M2.2x0.45 1.75 M7x1.0 6.00 M22x2.5 19.5
M2.3x0.4 1.90 M8x1.25 6.80 M24x3 21.0
MeTtpuyueckumn wrpad (M)
Pa3mep Ouametp Pa3mep Hnametp Pasmep [AvameTp Pasmep [nameTp
KpaHa cBepna KpaHa cBepra KpaHa cBepra KpaHa cBepna
M1x0.2 0.80 M11x1.0 10.0 M24x1.0 23.0 M38x1.5 36.5
M1.1x0.2 0.90 M11x0.75 10.3 M25x2.0 23.0 M39x3.0 36.0
M1.2x0.2 1.00 M12x1.5 10.5 M25x1.5 23.5 M39x2.0 37.0
M1.4x0.2 1.20 M12x1.25 10.8 M25x1.0 24.0 M39x1.5 37.5
M1.6x0.2 1.40 M12x1.0 11.0 M26x1.5 24.5 M40x3.0 37.0
M1.8x0.2 1.60 M14x1.5 12.5 M27x2.0 25.0 M40x2.0 38.0
M2x0.25 1.75 M14x1.0 13.0 M27x1.5 25.5 M40x2.5 38.5
M2.2x0.25 1.95 M15x1.5 13.5 M27x1.0 26.0 M40x1.5 38.0
M2.5x0.35 2.20 M15x1.0 14.0 M28x2.0 26.0 M42x1.0 39.0
M3x0.35 2.70 M16x1.5 14.5 M28x1.5 26.5 M42x2.0 40.0
M3.5x0.35 3.20 M16x1.0 15.0 M28x1.0 27.0 M42x1.5 40.5
M4x0.5 3.50 M17x1.5 15.5 M30x3.0 27.0 M45x1.0 41.0
M4.5x0.5 4.00 M17x1.0 16.0 M30x2.0 28.0 M45x3.0 42.0
M5x0.5 4.50 M18x2.0 16.0 M30x1.5 28.5 M45x2.0 43.0
M5.5x0.5 5.00 M18x1.5 16.5 M30x1.0 29.0 M45x1.5 43.5
M6x0.75 5.30 M18x1.0 17.5 M32x2.0 30.0 M48x1.0 44.0
M7x0.75 6.30 M20x2.0 18.0 M32x1.5 30.5 M48x2.0 45.0
M8x1.0 7.00 M20x1.5 18.5 M32x3.0 30.0 M48x1.5 46.0
M8x0.75 7.30 M20x1.0 19.0 M33x2.0 31.0 M48x3.0 46.5
M9x1.0 8.00 M22x2.0 20.0 M33x1.5 31.5 M50x3.0 47.0
M9x0.75 8.30 M22x1.5 20.5 M35x1.5 33.5 M50x2.0 48.0
M10x1.25 8.80 M22x1.0 21.0 M36x3.0 33.0 M50x1.5 48.5
M10x1.0 9.00 M24x2.0 22.0 M36x2.0 34.0
M10x0.75 9.30 M24x1.5 22.5 M36x1.5 34.5

115



116

BuHT

(UNC) (PF)
R A G Pt e P
I B
NO.1-64 UNC 1.75 7/8-10 UNC 19.6 1/6-28 6.79 6.11 6.23 6.49
NO.2-56 UNC 1.86 1-9 UNC 225 1/8-28 8.80 8.11 8.24 8.50
NO.3-48 UNC 214 11/8-8 UNC 25.2 1/4-19 11.8 10.8 10.9 11.3
NO.4-40 UNC 2.36 11/4-7 UNC 28.4 1/8-19 15.3 14.2 14.2 14.9
NO.5-40 UNC 2.69 13/8-7 UNC 31.0 1/2-14 19.1 17.7 18.0 18.5
NO.6-32 UNC 2.86 11/2-6 UNC 34.2 5/8-14 21.1
NO.8-32 UNC 3.52 13/4-6 UNC 39.8 3/4-14 24.6 23.1 23.3 24.0
NO.10-24 UNC 3.91 2-5 UNC 45.3 7/8-14 28.3
NO.12-24 UNC 4.57 21/4-4 1/2 UNC 51.7 1-11 30.9 29.1 29.4 31.1
1/4-20 UNC 5.25 21/2-4 1/2 UNC 57.3 11/8-11 35.5
5/16-18 UNC 6.72 23/4-4 UNC 63.7 11/4-11 39.5 375 38.0 38.8
3/8-16 UNC 8.15 3-4 UNC 70.0 11/2-11 454 434 43.8 445
7/16-14 UNC 9.50 31/4-4 UNC 76.4 13/4-11 514
1/2-13 UNC 11.0 31/2-4 UNC 82.7 2-11 57.2 54.9 55.4 56.5
9/16-12 UNC 12.3 33/4-4 UNC 89.1 21/4-11 63.3 72.0
5/8-24 UNC 13.8 4-4 UNC 954 21/2-11 72.8 70.2 70.7 84.7
3/4-11 UNC 16.8 M20 x 2.0 18.0



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	Страница 36
	Страница 37
	Страница 38
	Страница 39
	Страница 40
	Страница 41
	Страница 42
	Страница 43
	Страница 44
	Страница 45
	Страница 46
	Страница 47
	Страница 48
	Страница 49
	Страница 50
	Страница 51
	Страница 52
	Страница 53
	Страница 54
	Страница 55
	Страница 56
	Страница 57
	Страница 58
	Страница 59
	Страница 60
	Страница 61
	Страница 62
	Страница 63
	Страница 64
	Страница 65
	Страница 66
	Страница 67
	Страница 68
	Страница 69
	Страница 70
	Страница 71
	Страница 72
	Страница 73
	Страница 74
	Страница 75
	Страница 76
	Страница 77
	Страница 78
	Страница 79
	Страница 80
	Страница 81
	Страница 82
	Страница 83
	Страница 84
	Страница 85
	Страница 86
	Страница 87
	Страница 88
	Страница 89
	Страница 90
	Страница 91
	Страница 92
	Страница 93
	Страница 94
	Страница 95
	Страница 96
	Страница 97
	Страница 98
	Страница 99
	Страница 100
	Страница 101
	Страница 102
	Страница 103
	Страница 104
	Страница 105
	Страница 106
	Страница 107
	Страница 108
	Страница 109
	Страница 110
	Страница 111
	Страница 112
	Страница 113
	Страница 114
	Страница 115

